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Στο χθεσινό Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας
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 ο ισολογισμός
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υποψηφιότητα 

για το ψηφοδέλτιο
 Τζιτζικώστα



Ιστορική απόφαση
για τους δανειολήπτες
σε ελβετικό φράγκο

  Η χθεσινή δικαστική εξέλιξη με την παραίτηση 
της Eurobank από την αναίρεση που είχε καταθέσει 
στον Άρειο Πάγο κατά δύο δανειοληπτών σε 
ελβετικό φράγκο, παρέχει ένα ισχυρό νομολογιακό 
όπλο- απόφαση που θα ανοίξει δρόμο σε χιλιάδες 
εγκλωβισμένους δανειολήπτες. Η πραγματικότητα 
είναι ότι οι τράπεζες την εποχή των  ακατάσχετων 
δανειοδοτήσεων, πλάσαραν το τότε νέο δανειακό 
προϊόν  σε ελβετικό φράγκο και μάλιστα με ιδιαίτερη 
πειθώ έστρεψαν τους δανειολήπτες προς εκείνη την 
κατεύθυνση, θεωρώντας ότι το ελβετικό φράγκο τους 
παρέχει μια ισχυρή εξασφάλιση. Όταν άρχισε να 
κατρακυλάει και να συμπαρασύρει τους δανειολήπτες, 
εκτινάσσοντας τα δάνειά τους, η κατάσταση έγινε 
ανεξέλεγκτη και φυσικά κανείς δεν μπορούσε πια να 
είναι ενήμερος και να παρακολουθήσει το δάνειό του. 
Δυστυχώς δεν υπήρξε καμία ουσιαστική παρέμβαση 
από την Τράπεζα της Ελλάδος και γι’ αυτό κατέφυγαν 
στην δικαστική οδό. Η δικαίωση δύο δανειοληπτών από 
τον Άρειο Πάγο, στην ουσία παράγει μια αμετάκλητη 
απόφαση από το ανώτατο δικαστήριο της χώρας που 
μπορούν να χρησιμοποιήσουν χιλιάδες δανειολήπτες 
με ελβετικό φράγκο που ομοιάζουν οι υποθέσεις τους 
κατά των τραπεζών, προκειμένου να πετύχουν την 
προστασία τους. Τουλάχιστον η δικαιοσύνη να σταθεί 
στο ύψος της προκειμένου να προστατεύσει αναφαίρετα 
συνταγματικά δικαιώματα του απλού πολίτη.
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Κλονίζουν το πολιτικό σκηνικό 
τα περι μακεδονικής γλώσσας 

και εθνότητας του Ζάεφ
Σταθερόςπαραμένειστατης ύπαρξηςμακεδονικήςγλώσ-

σας ο Ζόραν Ζάεφ. Σύμφωνα με σκοπιανά μέσα ενημέρω-
σης, ο πρωθυπουργός τηςπΓΔΜ τόνισε ότι η Ελλάδα έχει
αναγνωρίσειτηνύπαρξημακεδονικήςγλώσσας,ωςμέλοςτης
οικογένειαςτωννοτιο-σλαβικώνγλωσσώνκιότιαυτόμάλιστα
αναγράφεταιρητάκαιστηΣυμφωνίατωνΠρεσπών.

Μάλιστα παρατήρησε ότι η ελληνική πλευράπρέπει να
είναιπιοπροσεκτικήστιςτοποθετήσειςτης.Οινέεςδηλώσεις
έρχονται μετά τις αναφορές του τηνπροηγούμενη εβδομάδα
για διδασκαλία της «μακεδονικής γλώσσας»στασχολεία της
ΒόρειαςΕλλάδας, οι οποίεςπροκάλεσαν κύκλο έντασηςστη
χώραμαςκαιπαρέμβασητουΜάθιουΝίμιτς.

 Στοπλαίσιο αυτής της έντασης και της ρητορικής Ζάεφ,
Παμμακεδονικές Ενώσεις καιπολίτεςπροσέφυγανστοΣυμ-
βούλιοτηςΕπικρατείαςζητώντας,να«παγώσει»,ναανασταλεί
και ναακυρωθεί η απόφαση τουυπουργούΕξωτερικώνπου
υπεγράφηστις17Ιουνίου(τηνεπομένητηςσυμφωνίας)γιατη
συγκρότησητουΕλληνικούΤμήματοςτηςΜεικτήςΔιεπιστημο-
νικήςΕπιτροπήςΕμπειρογνωμόνων(ΜΔΕΕ)Ελλάδας-Σκοπί-
ωνγιαιστορικά,αρχαιολογικάκαιεκπαιδευτικάθέματα.

Μεταξύάλλων,η επιτροπήθα εξετάσει και, εφόσον κριθεί
σκόπιμο,θααναθεωρήσει τασχολικάβιβλία, ενώθα εξετάζει
τιςνέεςεκδόσειςσχολικώνβιβλίων.

Στην επικαιρότητα, εκτιμάται, ότι οι εξελίξεις αυτέςπολύ
πιθανόνναεπηρεάσουντοπολιτικόσκηνικόκαιναανοί-
ξουν νωρίτερα την κάλπη των εθνικών εκλογών, εν όψει
καιτηςεπανεξέτασηςπροθέσεωνκαιαπότακόμματακαιτους
πολιτικούςαρχηγούςπου καταρχήν είχανσυμφωνήσει με τις
«Πρέσπες».

ΚύριεΔιευθυντά
Νοιώθω την ανάγκη να μοιραστώ κάποιες σκέψεις

μετάαπόμιαδύσκολημέραμεπολύδουλειάκαιπολλά
ευχαριστώ.

Αυτέςτιςμέρες(κυρίως)ταγραφείαμαςείναιγεμάτα
απόκόσμοζητώνταςείτενατουςκάνουμετιςαιτήσεις
γιατααναδρομικά,είτενατουςυποβάλλουμετιςαιτήσεις
για τομέρισμα, είτεαύριο για τοεπίδομα θέρμανσηςή
γιατοεπίδομαενοικίουήγιακάθεείδουςεκτυπώσεις.

Υποχρεώσειςπουγιατολόγοότιχρησιμοποιούνταιοι
κωδικοίtaxisθεωρούνότιείναιδικήμαςδουλειάήκαλύ-
τεραδικήμαςυποχρέωση.

Οιλογιστέςείναιελεύθεροιεπαγγελματίεςμευποχρε-
ώσεις,μεπροσωπικό,μεοικογένειες.Δενείναικέντρα
εξυπηρέτησηςπολιτών,δενείναιαυτοίπουθαεκτελέσουν
τηνόποιακοινωνικήπολιτικήτουεκάστοτεδιοικούντα.

Έχουντιςγνώσειςνααναλάβουντοοποιοδήποτεκρί-
νουνότιμπορούνναεκτελέσουν,ζητώνταςτοσεβασμό,

αλλάκαιτηναμοιβήγιατηνεργασίατους.
Φτάνειτοευχαριστώαγαπητοίμαςπελάτες,κάντε

μίαερώτησηστολογιστήσαςγιατοπόσοκοστίζειη
εργασίατουακόμηκαιανδενδικαιούστετομέρισμα.

Πήγατεποτέστογιατρόπουμετάαπόεξέτασησαςεί-
πεότιείστεπολύκαλάκαιδεντονρωτήσατεπόσοκάνει;

Πήγατεγιαservisτοαυτοκίνητοστοσυνεργείοκαιφύ-
γατεχωρίςναρωτήσετετοκόστος;

Πήγατεστο δικηγόροσας και δεν τους είπατεπόση
είναιηαμοιβήτου;

Γιατίμαςτοκάνετεαυτό;
Γιατί μας φέρνεται στη δύσκολη θέση να σαςπρο-

σβάλλουμε;
Λίγοσεβασμόθέλουμε,μόνοαυτό…

ΣτέργιοςΖυγουλιάνος
Λογιστής

ΠρόεδροςΕ.Φ.Ε.Ε.ΝομούΗμαθίας

«Βεροιέωνσυνύπαξις»τοημερολόγιοτουΛυκείου
ΕλληνίδωνΒέροιαςγιατο2019

«Βεροιέωνσυνύπαξις»είναιοτίτλοςτουημερολογίουτουΛυκείουΕλληνίδωνΒέροιαςγιατο2019,τοοποίοπα-
ρουσιάστηκετηνΤρίτη5Δεκεμβρίου,στηΔημόσιαΒιβλιοθήκηΒέροιας.ΤηνεπιμέλειάτουείχεοΜανώληςΞυνάδας
πουσυνέβαλεστουςστόχουςτηςέκδοσηςμετηνεπιστημονικήτουκατάρτιση,όπωςανέφερεστοχαιρετισμότηςη
πρόεδροςτουΛυκείουκ.ΈλληΜάλαμα(φωτοfaretra.info).

Τοημερολόγιο«μιλάει»για τησυνύπαρξητριώνκοινοτήτωνστηΒέροια (εβραίοι,μουσουλμάνοι,βλάχοι)μαζίμε
ντόπιουςκατοίκουςπουαργότερασυμπορεύτηκανκαιμετουςπόντιουςκαιτουςμικρασιάτεςπρόσφυγες.

Καλλιτεχνικάηεκδήλωσηπλαισιώθηκεαπότοφωνητικόσύνολο«Glee»τουΩδείουΦίλιπποςκαιολοκληρώθηκε
μεγιορτινέςευχέςκαικεράσματα.

Η Νάουσα, μεταξύ των Δήμων
με WiFi4EU σε δημόσιους χώρους

Τα αποτελέσματα της πρώτης πρόσκλησης
υποβολής αιτήσεων εκ μέρους χιλιάδωνΔή-
μων, μεταξύ των οποίων 117Ελληνικοί, για το
WiFi4EU, ανακοίνωσε ηΕυρωπαϊκήΕπιτροπή.
Μεταξύ των ελληνικώνΔήμων επιλέχθηκε και ο
ΔήμοςΝάουσας, ο οποίος θα έχει τη δυνατότη-
τα να εγκαταστήσει σημείαWi-Fi σε δημόσιους
χώρους, όπωςδημαρχεία,βιβλιοθήκες, μουσεία,
πάρκα, πλατείες και άλλους χώρους δημόσιου
ενδιαφέροντος.

Επισημαίνεταιότι,θαυπάρξουντρειςεπιπλέ-
ονπροσκλήσεις,γιατιςοποίεςμπορούνναυπο-
βάλουναίτησηοιδήμοιπουδενέλαβανκουπόνι.

Ηδεύτερηπρόσκλησηθαξεκινήσειστιςαρχές
του2019.

Υπολογίζεταιότισυνολικά,περίπου8.000δήμοιθαμπορέσουνναεπωφεληθούναπόαυτότοκαθεστώςέωςτο2020.

«Κλείδωσε» (;) μια δυνατή γυναικεία 
υποψηφιότητα για το ψηφοδέλτιο 

Τζιτζικώστα
Σύμφωνα με απόλυτα διασταυρωμένες πληροφορίες ένα γυναικείο

πρόσωποπουθαστελεχώσει τοψηφοδέλτιο τουπεριφερειάρχηΑπόστο-
λουΤζιτζικώστα για τηναντιπεριφέρειαΗμαθίας είναιηΟλυμπίαΣουγι-
ουλτζή-Γκασνάκη.Τοοριστικό«κλείδωμα» τουονόματος έγινεσύμφωνα
μετιςίδιεςπληροφορίες,στηνεπίσκεψητουΑπ.Τζιτζικώσταστιςεορταστι-
κέςεκδηλώσειςτηςΠαρασκευήςσεΝάουσακαιΒέροιακαιαπομένειμόνοη
επίσημηανακοίνωσήτηςαπότονπεριφερειάρχη.Άνθρωποςτουεπιχειρείν,
αφούδιευθύνει το λογιστήριο τηςοικογενειακής επιχείρησηςΓΚΑΣΝΑΚΗΣ
στοΚαμποχώριΗμαθίας,μιαςαπότιςμεγαλύτερεςκαιπιοσύγχρονεςχοι-
ροτροφικέςμονάδεςσταΒαλκάνια.Μεπτυχίολογιστικής,αλλάκαισπουδές
πουδιεξάγει τώραστηνοικονομία και διοίκηση επιχειρήσεωνκαι οργανι-
σμώνστοΕ.Α.Π.(ΑνοιχτόΠανεπιστήμιο),υπήρξεμέλοςτηςΔΗΜ.ΤΟ.Βέροι-
αςτηςΝ.Δ.,ενώστιςτελευταίεςεσωκομματικέςεκλογέςτηςΝΟΔΕΗμαθίας
τονΜάιο,εξελέγηκαιμάλισταωςπρώτηγυναίκασεψήφουςκαιστιςαρχαι-
ρεσίεςορίστηκε ταμίας.Ηπαρουσία τηςστακοινωνικά καιφιλανθρωπικά
δρώμενα τηςΗμαθίας είναι έντονη και κυρίως έμπρακτη.Υποψηφιότητες
από τον επιχειρηματικόχώρο,με γνώση τηςαγοράς,αλλά και κοινωνική
ευαισθησίαείναιέναςπολύτιμοςσυνδυασμόςπουσίγουραμπορείναπρο-
σφέρειστακοινά,χωρίςνααποζητάεξασφαλίσειςήανταλλάγματα.

Ανοιχτή Επιστολή
Λογιστές,ελεύθεροιεπαγγελματίεςκαιόχιΚΕΠ



Σημαντική αύξηση των εισπράξεων βεβαιωμένων εσόδων, δείκτη 
ρευστότητας 3,2 από 1,8 που παρέλαβε, και δάνεια στα 682.000 ευ-
ρώ από 2,3 εκατ. που παρέλαβε, ήταν τα στοιχεία που κατέθεσε στη 
χθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Νάουσας, ο δήμαρχος 
Νίκος Κουτσογιάννης. 

Στοιχεία του ορκωτού ελεγκτή
Με 10.000 ευρώ ζημία έκλεισε ο ισολογισμός του δήμου Νάουσας 

για το 2017, σύμφωνα με τον εισηγητή Θωμά Τσιαμούλο (περίπου 12 
εκατ. έσοδα-έξοδα). Σημειώνοντας τους λόγους που ο ισολογισμός 
δεν ήταν πλεονασματικός όπως αυτός του 2016 (περίπου 500.000 
ευρώ για πρώτη φορά επί ‘Καλλικράτη’), ο κ. Τσιαμούλος απάντησε 
ότι αυτό συνέβη κυρίως λόγω της διακοπής της επιχορήγησης του άρ-
θρου 27 που κόπηκε μετά από 8 χρόνια (660.000 ευρώ) και λόγω της 
μείωσης των εσόδων από δασικά μισθώματα κατά περίπου 400.000 
λόγω μικρού αγοραστικού ενδιαφέροντος, όπως είπε.

 Ολοκληρώνεται η εκκαθάριση της ΕΤΑ
Ευχάριστα νέα για την εκκαθάριση της ΕΤΑ Α.Ε., συνεπώς και 

για την πορεία του ξενοδοχείου ‘Βέρμιον’, μετέφερε στη συνεδρίαση 
του δημοτικού συμβουλίου Νάουσας ο εκ των εκκαθαριστών Θωμάς 
Τσιαμούλος. Τόνισε ότι υπήρξε καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της 
εκκαθάρισης λόγω γραφειοκρατίας (στην κυριολεξία κόλλησε σε μια 
λέξη! όπως είπε), γεγονός που ξεπεράστηκε μέσω ψήφισης τροπολο-
γίας μετά από τιτάνιο αγώνα που έγινε από τη διοίκηση και έχουμε μια 
οριστική λύση.

«Τελειώνει το αργότερο στις αρχές του έτους η εκκαθάριση της 
ΕΤΑ, για να προχωρήσει ο δήμος στα επόμενα βήματα…» σημείωσε 
κλείνοντας ο κ. Τσιαμούλος.

Αναφερόμενος στην κατάσταση της επιχείρησης σήμερα, ο κ. 
Τσιαμούλος ανέφερε ότι από τα 2 εκατ. που χρωστούσε ο δήμος 
κατάφερε να πληρώνει ένα κομμάτι προς εργαζόμενους, ΙΚΑ και εφο-

ρία, αξίας 800.000 ευρώ, χωρίς 
καμία επιβάρυνση του δήμου 
(«αναίμακτα» όπως είπε αρ-
γότερα η αντιδήμαρχος Νάντια 
Τζέπου). Το 1,5 εκατ. που απο-
μένει (90.000 προς πιστωτές, 
εφορία 120.000, ΙΚΑ 790.000, 
εργαζόμενοι 600.000) θα κλη-
θεί να το απορροφήσει ο δήμος 
εντός του 2019 και έγκειται στη 
διαχείριση να το πράξει χωρίς 
να προξενηθούν προβλήματα 
στον δήμο.

Ο κ. Τσιαμούλος είπε κλεί-
νοντας ότι η όλη διαδικασία της 
ΕΤΑ αφήνει λογιστικό όφελος 
1,5-2 εκατ. ευρώ, δεδομένου 
ότι υπάρχει εκτίμηση της αξί-
ας του ακινήτου στα 4,5 εκατ. 
ευρώ.

 Στη δικαιοσύνη ΤΑΒ και 
ΚΕΠΑΠ

Μιλώντας για την ΤΑΒ ο κ. 
Τσιαμούλος σημείωσε ότι δεν υπάρχει καμία αλλαγή σε σχέση με τα 
όσα είχαν ειπωθεί στη συνεδρίαση της εκκαθάρισης, ούτε αναμένεται 
καμία.

«Ο δήμος πρέπει να αναλάβει τα χρέη όπως απεικονίστηκαν, στα 
1,6 εκατ. ευρώ, και να προχωρήσει με διαλεύκανση όλων των υποθέ-
σεων μέσω της δικαιοσύνης» υπογράμμισε.

Τέλος, μιλώντας για την ΚΕΠΑΠ ανέφερε ότι είναι ο 7ος χρόνος 
εκκαθάρισης, με εκθέσεις, έκτακτο διαχειριστικό έλεγχο, ελλείψεις 
3,3 εκατ. για το 2010-11 και σε αναμονή της κρίσης του ελεγκτικού 
συνεδρίου.

«Εκκρεμεί, αλλά αναμένεται σύντομα…» είπε κλείνοντας.
 Κουτσογιάννης: Η οικονομική κατάσταση

 στον δήμο αποπνέει υγεία
Για έναν ισολογισμό του 2017 που αποπνέει υγεία, μίλησε στη 

συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Νάουσας της Τετάρτης ο 
δήμαρχος Νίκος Κουτσογιάννης. Τόνισε ότι σε μια τριετία ο μέσος 
όρος αποτελεσμάτων έχει ανεπαίσθητη ζημία 58.000 ευρώ, σε μια 
πολύ δύσκολη περίοδο. Με σημαντική αύξηση των εισπράξεων 
βεβαιωμένων εσόδων στα τρία χρόνια, έχοντας δείκτη 58% από 
39% την περίοδο 2011-14.

Για τον δανεισμό του δήμου ο κ. Κουτσογιάννης υπογράμμισε 
ότι ανέλαβε τον δήμο με δανεισμό 2,3 εκατ. ευρώ, ενώ σήμερα 
έχει γίνει 682.000 ευρώ. Ενώ ο δείκτης ρευστότητας του δήμου 
έγινε από 1,8 σε 3,2 μέσα σε τρία χρόνια, κάτι που σημαίνει ότι 
υπάρχει πολύ μεγάλη άνεση για τη λήψη δανείων και την απο-
πληρωμή τους.

«Έτσι θα συνεχίσουμε, με υγεία στα οικονομικά του δήμου, 
με διαχρονικότητα και αντοχή στον χρόνο, ώστε ο δήμος να 
είναι ενεργός και δραστήριος, με εξαιρετική εικόνα διαχείρισης 
και λειτουργίας…» είπε κλείνοντας ο κ. Κουτσογιάννης.

 Τεράστιο βήμα στην ΕΤΑ
Για τις πρώην δημοτικές επιχειρήσεις, ο δήμαρχος ανέφερε 

ότι κάποιοι μαζί με τον ίδιο τα τελευταία χρόνια ταλαιπωρήθη-
καν πάρα πολύ για να λυθούν τα μεγάλα προβλήματα.

«Κάναμε ένα τεράστιο βήμα με το κλείσιμο εντός ολίγου 
της εκκαθάρισης της ΕΤΑ, αλλά ακόμη δεν λύθηκε το πρόβλη-
μά μας. Είμαι περήφανος με την ψήφιση της τροπολογίας, για 
την οποία εργάστηκα πάρα πολύ, κι ευχαριστώ όλους τους 

βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ για την από κοινού κατάθεση της τροπολογί-
ας» τόνισε ο δήμαρχος, σημειώνοντας ότι ειδικά για την ΕΤΑ επιτεύ-
χθηκε εξόφληση υποχρεώσεων 700.000 ευρώ, χωρίς καμία επιβά-
ρυνση, και κάτι τέτοιο θα επιδιωχθεί και στο μέλλον για προμηθευτές 
και προσωπικό. Ο κ. Κουτσογιάννης πρόσθεσε ότι παράλληλα έγιναν 
πληρωμές εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ για οφειλές σε προμηθευτές 
για παλιά χρέη της ΚΕΠΑΠ και της ΤΑΒ.

«Στόχος μας είναι το κλείσιμο των εκκαθαρίσεων, για να μπορούμε 
να ολοκληρώσουμε έναν σωστό σχεδιασμό για το μέλλον» τόνισε.

 Τοποθετήσεις συμβούλων
Καραμπατζός: Στόχος του ισολογισμού είναι η διόρθωση κάποιων 

παρατηρήσεων. Δεν το βλέπω. Να τρέξουν πιο γρήγορα οι διαδικα-
σίες για τα έσοδα από τα φωτοβολταϊκά. Να τα διεκδικήσουμε ως 
δήμος. Να τακτοποιηθούν όλες οι εκκαθαρίσεις των δημοτικών επιχει-
ρήσεων. Πιέστε! Σε βουλευτικές εκλογές πηγαίνουμε, κάτι θα πάρουμε 
αν διεκδικήσουμε. Κόπηκε το άρθρο 27, ήλθε όμως το πρόγραμμα 
‘Φιλόδημος΄. Ασάφειες και ερωτήματα που εδώ και 4 χρόνια χρονί-
ζουν. Δεν θα ψηφίσουμε τον ισολογισμό.

Ρίζος: Το περιουσιακό στοιχείο των επιχειρήσεων για εμένα δεν 
λέει τίποτε. Στα χαρτιά. Πόσο θα αξιοποιηθεί είναι το θέμα και πόσο 
θα ωφεληθεί ο τόπος. Λουκέτο σε επιχειρήσεις που ήταν κάποτε 
πρωτοποριακές. Είναι πολιτικό το θέμα. Κλείνουμε τη θητεία μας με 
κλειστές τις δημοτικές επιχειρήσεις. Να αναλογιστούμε γιατί φτάσαμε 
εδώ. Ψηφίζουμε λευκό.

Καρτσιούνης: Αντιλαϊκή πολιτική συνεχίζεται και από τον δήμο. Δεν 
ψηφίζουμε.
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Ανακοίνωση για την κατάθεση 
δηλώσεων των μεμονωμένων αγροτών 
Η Κοινοπραξία Συνεταιρισμών ΟΠ Ν Ημαθίας ανακοινώνει ότι 

οι μεμονωμένοι Αγρότες που στο ΟΣΔΕ δεν δηλώνεται η ποικιλία 
και διαθέτουν Τιμολόγια που αναγράφουν την ποικιλία που παρέ-
δωσαν ( εφ΄ όσον οι ποικιλίες συμπεριλαμβάνονται στις ποικιλίες 
που θα αποζημιωθούν) μπορούν να υποβάλουν δήλωση στα 
γραφεία μας προσκομίζοντας α) την δήλωση του ΟΣΔΕ 2018 β) 
υπεύθυνη δήλωση υπόδειγμα της οποίας θα προμηθεύονται από 
τα γραφεία μας και από τους Συνεταιριστικούς φορείς και την 
οποία αφού συμπληρώσουν θα επικυρώνουν για το γνήσιο της 
υπογραφής και γ) φωτοτυπίες Τιμολογίων όπου αναγράφεται η 
ποικιλία η οποία υπάγεται σε αυτές που αποζημιώνονται . 

Πληροφορίες στα γραφεία της Κοινοπραξίας: Βέροια 
2331076488, Αλεξάνδρεια 2333053084, Κοπανός 2332027181

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»

Έπεσαν οι μάσκες 
της κ. Μπατσαρά

Συγχαίρουμε την κ. Μπατσαρα για την 
απόφαση της να θέσει υποψηφιότητα για 
τον Δήμο Βέροιας και της ευχόμαστε καλή 
επιτυχία.

Τώρα όμως που έπεσαν οι μάσκες δη-
λώνοντας ξεκάθαρα ότι δεν υιοθετεί τον χα-
ρακτηρισμό για «αποτυχημένη δημοτική 
Αρχή»!! και ότι «εκτιμά αφάνταστα» αυ-
τούς που 10 χρόνια δεν τέλειωσαν κανένα 
έργο με το οποίο ασχολήθηκαν, που έχουν 
μπλέξει τον Δήμο σε περιπέτειες, που ακό-
μα και τα απλά πράγματα της καθημερινό-
τητας δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν, όλοι 
πλέον αντιλαμβάνονται τις προθέσεις του 
καθενός μας, το παρασκήνιο και τι κτίζεται στις πλάτες της πόλης. 

Με όλα όσα έχουν προηγηθεί και γίνονται δεν είναι παράξενο που για 
την κ. Μπατσαρά, η δημοτική παράταξη που διοικεί τον Δήμο Βέροιας α-
πλά «έκατσε»!!!. Άσχετα αν συνέβησαν τόσα με τις αποχωρήσεις και α-
νεξαρτητοποιήσεις των στελεχών, τις καταγγελίες που συνέχεια βλέπουν 
το φως, τα ψέματα και τις ψεύτικες υποσχέσεις, τις αναθέσεις έργων σε 
«συγκεκριμένους» και σε εκτός Βεροίας αγορές, τις επαφές με τον Σώρ-
ρα κι ένα σωρό άλλα ζητήματα που είναι λίγος ο χώρος να εκθέσουμε.

Η διέξοδος από την κρίση απαιτεί δυναμική αύρα της κοινής προσπά-
θειας με κοινό στόχο κι όραμα. Έτσι κι αλλιώς η μεγαλύτερη δεξαμενή 
για μας είναι η αγάπη του δημότη για τον τόπο που ζει κι όχι η πολιτι-
κή ταυτότητα του. Ο δικός μας συνδυασμός έχει όνομα και ταυτότητα 
από πολύ νωρίς και λέγεται «ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ». 

Τέλος δηλώνουμε ότι οι πολιτικοί φραγμοί για τις πολιτικές επιδιώξεις 
έχουν όρια και δεν πρέπει να επαναληφθούν τα λάθη του παρελθόντος 
ή να μεταφερθούν στον Δήμο παραδείγματα της κεντρικής πολιτικής 
σκηνής.

Στον δήμο Βέροιας όπου με λαμπρότητα η τοπική Μητρόπολη και 
ο Πνευματικός της ηγέτης εορτάζουν με παγκόσμια εμβέλεια τον Α-
πόστολο των εθνών Παύλο, στην πόλη όπου αποκαλείται λόγω των  
πολλών εκκλησιών της «Μικρή Ιερουσαλήμ» η φιλόδοξη υποψήφια 
επιλέγει εκλεκτές συνεργασίες!! Ειλικρινά χάσαμε πάσα ιδέα για τον 
«πολιτικό πολιτισμό» της όταν την ακούσαμε να λέει «ότι για το καλό 
του δήμου θα συνεργαστεί και με τον διάβολο».

Όταν για την επίτευξη του δήθεν στόχου της που όπως μας λέει 
είναι «το καλό της πόλης» θα συμμαχήσει με τις δυνάμεις του κακού, 
μας αποδεικνύει περίτρανα ότι δεν έχει ηθικούς φραγμούς για τις 
πολιτικές της επιδιώξεις.

ΠΑΥΛΟΣ  ΠΑΥΛΙΔΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Συνεδριάζει αύριο 
η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής
Έκτακτη Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

θα γίνει την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στις  14:00 με το παρα-
κάτω  θέμα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1ο Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί 
του Κανονισμού για τον καθορισμό  Ωραρίου και  ημέρας  
λειτουργίας της Λαϊκής  Αγοράς  Δ.Κ. Βέροιας.

Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται στην ανα-
γκαιότητα της  εύρυθμης λειτουργίας της Λαϊκής  Αγοράς  
Δ.Κ. Βέροιας λόγω του περιορισμένου χρονικού περιθωρί-
ου για τη λήψη σχετικής  απόφασης. 

Απόψεις των ενδιαφερομένων μπορούν να κατατίθενται 
γραπτώς στη γραμματεία της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματός του.

Στο χθεσινό Δημοτικό Συμβούλιο Νάουσας

Κατά πλειοψηφία ο ισολογισμός του Δήμου για το 2017
-Τοποθετήσεις Κουτσογιάννη, Καραμπατζού, Ρίζου, Καρτσιούνη



Οι Εκδόσεις της «Αντιγόνης» 
παρουσιάζουν το βιβλίο του Μι-
χάλη Τρεμόπουλου, «Τα τρία Ε 
(ΕΕΕ) και ο εμπρησμός του Κά-
μπελ -το πογκρόμ του 1931 στη 
Θεσσαλονίκη», την Τετάρτη 12 
Δεκεμβρίου στις 7.30 μμ, στην αί-
θουσα εκδηλώσεων του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Βέροιας, (πλατεία 
Ρακτιβάν 1, 3ος όρ.)

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι: 
- Χρήστος Σκούπρας, Δρ. Φι-

λόλογος, 
- Γιώργος Λιόλιος, Δικηγόρος 

-Συγγραφέας
και ο συγγραφέας.
Συντονίζει η φιλόλογος Χαρά 

Αξούριστου.
Δυο λόγια για το βιβλίο:
Το βιβλίο «Τα τρία Ε (ΕΕΕ) και 

ο εμπρησμός του Κάμπελ - του 
πογκρόμ του 1931 στη Θεσσαλονί-
κη» είναι μια έρευνα 440 σελίδων 
(24×17), με αδημοσίευτο υλικό και 
φωτογραφίες, που κυκλοφορεί από 
τις εκδόσεις του Κέντρου «Αντιγόνη».

Αναφέρεται σε ένα σημαντικό κε-
φάλαιο της προπολεμικής Θεσσαλο-
νίκης, που ερευνήθηκε με πληρότητα, 
ώστε να συμπληρωθούν σημαντικές 
σελίδες της τοπικής ιστορίας. Ειδι-

κό ενδιαφέρον έχει και για την πόλη 
της Βέροιας, εφόσον φιλοξένησε τον 
Απρίλιο του 1932 τη δίκη των πρωταί-
τιων και την πλαισίωσε με δικηγόρους 
και ενόρκους.

Η «Εθνική Ένωσις ‘Ελλάς’» (ΕΕΕ 
ή 3Ε) δεν υπήρξε μια απλή εθνικι-
στική οργάνωση. Η εμφάνισή της το 
1927 στη Θεσσαλονίκη και η ανάπτυ-
ξή της σε εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα 
είναι αντίστοιχη των εξελίξεων στην 

Ελλάδα -και στην Ευρώ-
πη- κατά την περίοδο του 
Μεσοπολέμου και της Κα-
τοχής. Με προσφυγικές 
ρίζες και πολιτικές δια-

συνδέσεις, η ΕΕΕ θα αναδειχθεί μετά 
το 1929 σε σημαντική υπερεθνικιστι-
κή, αντισημιτική και αντικομουνιστική 
οργάνωση, συσπειρώνοντας χιλιάδες 
μέλη και δημιουργώντας δεκάδες πα-
ραρτήματα σε όλη την Ελλάδα καθώς 
και δορυφορικές ή συνεργαζόμενες 
οργανώσεις.

Κορυφαία στιγμή της αντισημιτικής 
και φασίζουσας δράσης της αποτελεί 
το πογκρόμ στο Κάμπελ (σημ. Βότση) 
αλλά και στους άλλους εβραϊκούς συ-
νοικισμούς της πόλης τον Ιούνιο του 
1931. Οι επιθέσεις, οι εμπρησμοί, οι 
νεκροί, οι τραυματίες και ο ξεριζωμός 
των φτωχών εβραίων, γεγονότα που 
απωθήθηκαν στο συλλογικό ασυνεί-
δητο, είχαν ανάγκη από λεπτομερή 
καταγραφή, όπως και η στάση του 
Τύπου, των πολιτικών, των κομμάτων, 
της Δικαιοσύνης κτλ.

Η ακριβής καταγραφή των γεγονό-
των, της ρητορικής, των διασυνδέσε-
ων και των δράσεων της ΕΕΕ και των 
συμμαχικών της οργανώσεων, στηρί-
ζεται σε πολύχρονη και εκτενή έρευνα 
και μελέτη και συγκεντρώνει πολύτιμο 
αδημοσίευτο υλικό και φωτογραφίες. 
Ανάμεσα στα ντοκουμέντα είναι και 
τα πρακτικά της α-
παλλακτικής δίκης 
των εμπρηστών 
του Κάμπελ και των 
ηθικών αυτουργών, 
τα οποία παρουσι-
άζονται ενδελεχώς. 
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Ο Γκριντς (ΜΕΤΑΓΛ.)
Προβολές : Πέμπτη 6/12 - Παρα-

σκευή 7/12 – Σάββατο 8/12 – Κυρια-
κή 9/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Σκοτ Μοσιέ, Γιάροου 
Τσένι

Βασισμένη στο βιβλίο του Dr. 
Seuss

Με τις φωνές των: Γιώργου Κα-
πουτζίδη, Έφης Παπαθεοδώρου

CREED II
Προβολές:   Πέμπτη 6/12 – Παρασκευή 7/12– 

Δευτέρα 10/12 – Τρίτη  11/12 - Τετάρτη 12/12 στις 
21.00

Σάββατο 8/12 – Κυριακή 9/12 στις 19.15 και 21.45

 Το παρελθόν του ROCKY επιστρέφει με επικούς 
αγώνες επιβίωσης μέσα και έξω από το ρινγκ!

Mortal Engines - Φονικές Μηχανές:   (Πίτερ Τζάκ-
σον)

Σε απλές προβολές 2D:  Προβολές:   Πέμπτη 
6/12 – Δευτέρα 10/12 – Τρίτη  11/12 - Τετάρτη 12/12 
στις 21.00

Παρασκευή 7/12 στις 19.00 και Σάββατο 8/12 στις 
21.30 

Κυριακή 9/12 στις 19.00 και 21.30
 
Σε 3D Τρισδιάστατη προβολή: Παρασκευή 7/12 

στις 21.30  και Σάββατο 8/12  στις 19.00

Σενάριο: Φραν Γουόλς, Φιλίπα Μπόγιενς, Πίτερ 
Τζάκσον

Πρωταγωνιστούν: Χιούγκο Γουίβινγκ, Χέρα Χίλ-
μαρ, Ρόμπερτ Σίχαν, Τζιχάε, Ρόναν Ράφτερι, Λέιλα 
Τζόρτζ, Πάτρικ Μαλαχάιντ και Στέφεν Λανγκ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ παρακάτω: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     6/12/18 - 12/12/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Σήμερα Τρίτη
Παρουσίαση του βιβλίου 

της Ελένης Σακελλαρίδου - Παραδέλη 
«ΤΟ ΠΙΡΟΣΚΙ»

Οι Εκδόσεις ΚΕΔΡΟΣ , η εφημερίδα Η ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ 
και το Βιβλιοπωλείο ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ σας προσκαλούν στην 
παρουσίαση του βιβλίου της Ελένης Σακελλαρίου-Παρα-
δέλη με τίτλο «ΤΟ ΠΙΡΟΣΚΙ» που θα γίνει την Τρίτη 11 Δε-
κεμβρίου 2018 στις 8:00μμ στον πολυχώρο ΕΛΙΑ ,Πλατεία 
Ελιάς Βέροια. 

Για το βιβλίο θα μιλήσει ο Αλέκος Χατζηκώστας, δημο-
σιογράφος -συγγραφέας. Θα διαβαστούν αποσπάσματα 
από το βιβλίο. Θα χαιρετίσει η συγγραφέας και θα υπο-
γράψει αντίτυπα του βιβλίου της για τους αναγνώστες.

Το βιβλίο «Λόγια Αρσενικά» παρουσιάζεται 
τη Δευτέρα στη Βέροια, 

στο Bakery Cafe Ευθύμογλου
Το βιβλίο των Σίσσυ Σιγιουλτζή – Ρουκά και Γιώργου 

Ρουκά «Λόγια Αρσενικά», από τις εκδόσεις «Πνοή», πα-
ρουσιάζεται τη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου 2018, στις 7.00 μ.μ. 
στο Bakery Cafe /Ευθύμογλου (Μητροπόλεως 57 - δίπλα 
από το κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ της Βέροιας).

Την παρουσίαση συντονίζει και προλογίζει η Ιφιγένεια 
Βλαχογιάννη, Οικονομολόγος – Σύμβουλος Επιχειρήσεων.

Μαζί με τη συγγραφέα Σίσσυ Σιγιουλτζή – Ρουκά για το βιβλίο θα μιλήσουν οι: 
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας, Δικηγόρος – Δημοσιογράφος – Εκδότης
Μπατζιάκας Δημήτριος, Δικηγόρος – Μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας.

Μουσική παράσταση την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου στο «ΣΤΑΡ»
“Let it Glee”, από το Ωδείο «Φίλιππος» 
και την «Πρωτοβουλία 

για το Παιδί»
 
Η Πρωτοβουλία για το Παιδί και το Ωδείο Φίλιπ-

πος διοργανώνουν μία μοναδική μουσική παράστα-
ση με τίτλο “Let it Glee”, που θα δοθεί στο κινημα-
τοθέατρο «ΣΤΑΡ» την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2018 
στις 12:00.

Η παράσταση στην οποία συμμετέχουν η χορω-
δία “Filippos Glee” που αποτελείται από 150 παιδιά 
και η ροκ μπάντα που αποτελείται από καθηγητές 
του Ωδείου είναι ένα αφιέρωμα στους Beatles.

Τα έσοδα θα διατεθούν υπέρ της λειτουργίας 
των Δομών της Πρωτοβουλίας για το Παιδί. Η τιμή 
εισόδου είναι 4€.

Αύριο Τετάρτη στο Δικηγορικό Σύλλογο Βέροιας
Παρουσιάζεται το βιβλίο του Μιχάλη Τρεμόπουλου, 

«Τα τρία Ε (ΕΕΕ) και ο εμπρησμός του Κάμπελ - 
το πογκρόμ του 1931 στη Θεσσαλονίκη»

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
 ΣΕ  ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
  Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συ-

νταξιούχων Ν. Ημαθίας με την ευκαιρία των 
διακοπών  των Χριστουγέννων αποφάσισε 
να πραγματοποιήσει συνεστίαση των μελών 
και φίλων του Συνδέσμου την Πέμπτη 13 
Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 13:00 μ.μ. στην 
ταβέρνα «Ψαροπούλα» Λ. Στρατού 23 Βέ-
ροια.

Παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή 
για να ρυθμίσουμε κράτηση τραπεζιών στην 
ταβέρνα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας ευχαριστεί όλους 

όσους τίμησαν με την παρουσία τους τα εγκαίνια 
του Κέντρου Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές 
διαταραχές το οποίο θα λειτουργεί τις καθημερινές 
από  10 έως 13.30 και από  16.30 έως 21.00, τηλ. 
2331400426.

  Ευχαριστεί επίσης:
- το Τμήμα Εργοθεραπείας των ΚΑΠΗ Βέροιας 

για την προσφορά δώρων για την Χριστουγεννιά-
τικη Αγορά του

- Το Σύλλογο Κρητών και φίλων Κρήτης Πτολε-
μαϊδας για την προσφορά δώρων

- Το βιβλιοπωλείο «ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ» και 
την Ρίτα Τζατζάκη για την προσφορά δώρων

  Ευχαριστεί για τον υπέροχο μπουφέ του
- Την Επιχ/ση «my tony» και τον Αντώνη Νού-

σιο
- Το Αρτοζαχαροπλαστείο «ΚΟΓΙΑΣ»
- Το Αρτοζαχαροπλαστείο «ΤΖΕΠΟΣ»
- Το Αρτοζαχαροπλαστείο «ΦΡΑΝΤΖΗΣ»
- Τον κ. Θωμά Αναγνωστόπουλο
και όλους όσους συνέβαλαν στην οργάνωση 

των εγκαινίων.
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ – ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝ

Ο Πρόεδρος        
Γιώργος Σαλιάγκας



Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία, το πρώτο από τα δύο φετινά διήμερα της 5ης γιορ-
τής σοκολάτας και ζαχαροπλαστικής, που διοργανώνει η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας.

Τα μικρά και μεγάλα παιδιά της Νάουσας, κατέκλυσαν την πλατεία Καρατάσου την 
Παρασκευή 7 και το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου, παρακολουθώντας τις δράσεις που είχαν προ-
γραμματιστεί και δοκιμάζοντας τα γλυκά εδέσματα που με μεράκι παρασκεύασαν οι ζαχαρο-
πλάστες της πόλης.

Το σπίτι του Άγιου Βασίλη, οι χειροτεχνίες και το face painting, είχαν την τιμητική τους, 
βάζοντας για τα καλά τους επισκέπτες στο γιορτινό κλίμα των ημερών.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης με δήλωσή του, τόνισε τα εξής:
“Ευχαριστώ τον Περι-

φερειάρχη Κεντρικής Μα-
κεδονίας Απόστολο Τζι-
τζικώστα και τους Περι-
φερειακούς συμβούλους 
Νίκη Καρατζιούλα και Θε-
όφιλο Τεληγιανίδη, για τη 
συνεργασία τους, το Δή-
μο Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας και το Επιμελητήριο 
Ημαθίας για τη στήριξή 
τους, τους ζαχαροπλά-
στες της Νάουσας, τους 
φορείς και τους εθελο-
ντές που συμμετείχαν, 
τους υπαλλήλους της 
περιφερειακής μας ενό-
τητας που κάθε χρόνο 
υπερβάλουν εαυτό, αλλά 
κυρίως τους πολίτες που 
αγκάλιασαν τη γιορτή, 
με τη μαζική συμμετοχή 
τους.

Η ικανοποίηση που 
νιώσαμε εγώ και οι συ-
νεργάτες μου, αντικρίζο-
ντας τόσα χαμόγελα, σε 
αυτή τη δύσκολη περίο-
δο, είναι δύσκολο να πε-
ριγραφεί με λόγια.

Το ραντεβού μας α-
νανεώνεται τώρα για το 
διήμερο 14 και 15 Δε-
κεμβρίου στην πόλη της 
Αλεξάνδρειας και σας 
περιμένουμε όλους.”
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Eυχαριστήριο
O Mωϋσίδης Θεοχάρης ευχαριστεί την δικηγόρο του 

Ελευθερία Παλουκίδου του Κων/νου για την συμπαράστα-
σή της, στο μικτό ορκωτό Χαλκιδικής, από το οποίο αθωώ-
θηκε ομόφωνα.

ΤΡΙΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018  

Τράπεζα Πειραιώς: 
Δύο νέοι διαγωνισμοί 

που επιβραβεύουν 
τους χρήστες 

του Προγράμματος yellow

Η Τράπεζα Πειραιώς διοργανώνει έναν ακόμη μεγάλο διαγωνισμό, όπου 200 τυχεροί θα κερδί-
σουν τις χριστουγεννιάτικες αγορές τους σε yellows! Πιο συγκεκριμένα, όλα τα Μέλη του Προ-
γράμματος Επιβράβευσης yellow που θα πραγματοποιήσουν αγορές από 10/12/2018 έως και 
τις 15/01/2019, με πιστωτική, χρεωστική ή προπληρωμένη κάρτα της Τράπεζας Πειραιώς που 

συμμετέχει στο Πρόγραμμα, κερδίζουν συμμετοχές στην κλήρωση για την ανάδειξη 200 τυχερών. 
Όσες περισσότερες αγορές πραγματοποιήσει το Μέλος, τόσο αυξάνεται και ο αριθμός των συμμετοχών 

του, ενώ για τις αγορές που γίνονται με τη χρήση πιστωτικής κάρτας, ο αριθμός συμμετοχών ανά συναλ-
λαγή δεκαπλασιάζεται.

Παράλληλα, η διεθνούς εμβέλειας πλατφόρμα παροχής ταξιδιωτικών υπηρεσιών Booking εντάχθηκε 
πρόσφατα στους Συνεργάτες του yellow, δίνοντας τη δυνατότητα στα Μέλη του Προγράμματος να επιβρα-
βεύονται με yellows για τις κρατήσεις καταλυμάτων που θα πραγματοποιούν σε όλο τον κόσμο! 

Πιο συγκεκριμένα, δημιουργήθηκε από κοινού μια νέα ιστοσελίδα, το www.yellowholidays.gr, το οποίο 
συνδυάζει το σύνολο των υπηρεσιών της Booking με τα προνόμια του yellow, επιβραβεύοντας τα Μέλη με 
Χ10 yellows για κάθε 1€ κράτησης που πραγματοποιούν με κάρτες της Τράπεζας Πειραιώς που συμμετέ-
χουν στο Πρόγραμμα.

Η νέα αυτή συνεργασία εγκαινιάζεται με έναν μοναδικό διαγωνισμό, όπου 10 τυχεροί θα μπουν σε κλή-
ρωση για να κερδίσουν σε yellows το συνολικό ποσό της κράτησής τους που θα πραγματοποιηθεί μέσω 
του www.yellowholidays.gr από 26/11 έως τις 31/12/2018, ενώ το check out θα πρέπει να έχει ολοκληρω-
θεί έως και τις 31/03/2019.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα Μέλη του Προγράμματος yellow μπορούν να εξαργυρώνουν τα yellows που 
έχουν συγκεντρώσει στους 21 Συνεργάτες του Προγράμματος και στο yellowday.gr, το ηλεκτρονικό κανάλι 
εξαργύρωσης του Προγράμματος.

 Είναι χαρακτηριστικό ότι το yellow αποτελεί πλέον ένα από τα μεγαλύτερα οικοσυστήματα επιβράβευ-
σης της χώρας με περισσότερο από 1,3 εκ. μέλη, στα μόλις δύο χρόνια λειτουργίας του, ενώ δείγμα της 
εξαιρετικά επιτυχημένης πορείας του και της αναγνώρισης που τόσο σύντομα έχει κερδίσει, αποτελούν τα 
7 τιμητικά βραβεία των Loyalty Awards που προστέθηκαν στην τροπαιοθήκη του.

Από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Μια επιτυχημένη γιορτή 

σοκολάτας και 
ζαχαροπλαστικής στη Νάουσα 
-Νέο ραντεβού στις 14 και 15 Δεκεμβρίου 

στην  Αλεξάνδρεια
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Μονοήμερη εκδρομή 
του ΚΑΠΗ στην Καλαμπάκα - Τρίκαλα

Το ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας του Ν.Π. ΚΑΠΑ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την 
Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου 2018 στην Καλαμπάκα - Τρίκαλα. Αναχώρηση 8.00 π.μ. 
Σημείο συγκέντρωσης Εληά. Τιμή εισητηρίου 10 ευρώ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
του ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γη-

ροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:   
-Την κ.Συρμίκα Βέρρου του Γεωργίου ,για την δω-

ρεά του ποσού των 100 Ε,εις μνήμη του αγαπημένου 
της αδελφού Δημητρίου Βέρρου ,χημικού.

-Τους κ.Μαρίκα και κ.Μιχάλη Βέρρο του Γεωργί-
ου,για την δωρεά του ποσού των 100 Ε,εις μνήμη 
του αγαπημένου τους αδελφού Δημητρίου Βέρρου 
,χημικού.

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά πάνες 
και υποσένδονα,για τις ανάγκες των Ηλικιωμένων του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ι.Τσιλιγκερίδη,για την ευγενική 
προσφορά 10 Kgr Γαλεό,για τις ανάγκες του Γηροκο-
μείου Βέροιας.  

-Ανώνυμο Κύριο,για την ευγενική προσφορά κρεά-
των ,για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.  

-Τον Σύλλογο Καππαδοκών Πλατέως ``Ο ΒΑΡΑ-
ΣΟΣ``,για την επίσκεψή τους στο Γηροκομείο Βέροιας 
καθώς επίσης και για την ευγενική προσφορά τροφί-
μων ,απορρυπαντικών και ειδών προσωπικής υγιει-
νής για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικογένεια Λεμονιάς Αχτσή,για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος,εις μνήμη Λεμο-
νιάς Αχτσή.

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους γεύματος,εις μνήμη της μητέρας της Αικα-
τερίνης με την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό 
της.

                             Εκ της Δ/νσεως 

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων :

Την Τρίτη 11 Δεκεμβρίου στις 6:00 
μ.μ. θα χοροστατήσει στον εσπερινό 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου 
Σπυρίδωνος Βεροίας.

Την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος-
στην ΚουλούραΗμαθίας.

Την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στις 
9:00 μ.μ. θα ιερουργήσει στην Ιερά 
Αγρυπνία στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας με την ευκαιρία της 
εορτής των Αγίων Πέντε Μαρτύρων 
Ευστρατίου, Αυξεντίου, Ευγενίου, 
Μαρδαρίου και Ορέστου. Κατά την δι-
άρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας θα τεθούν 
σε προσκύνηση τεμάχια ιερών λειψά-
νων των Αγίων που αποθησαυρίζονται 
στην Ιερά Μονή.

Την Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου στις 5:00 μ.μ. θα παραστεί και θα χαιρετίσει 
την εκδήλωση για τα Άτομαμε Ειδικές Ανάγκες(ΑΜΕΑ) στον Ιερό Ναό Αγίας Πα-
ρασκευής Ραψομανίκης.

Το Σάββατο 15 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Διαβατούεπί τη εορτή του Αγίου 
Ελευθερίου.

Το Σάββατο 15 Δεκεμβρίουστις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης με θέμα: «Ετοιμάζου Βη-
θλεέμ» στο πλαίσιο των συνάξεων με τίτλο «Επισκοπικός Λόγος». 

Την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Νεοκάστρου επί τη εορτή του Αγίου Μοδέστου Αρχιεπισκόπου Ιερο-
σολύμων.

Την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου στις 5:30 μ.μ. θα ομιλήσει στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Κυμίνων με θέμα: «Χριστός γεννάται, δοξάσα-
τε».

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 16 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Στεφάνου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πο-
λυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, πεθερού, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Οι κόρες, Οι γαμπροί

Τα εγγόνια, 
Ο αδελφός, Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό σαρανταλείτουργο
Από τον ιερό ναό Υπαπαντής του Χριστού Βεροίας ανακοινώνεται ότι από 15 Νοεμβρί-

ου 2018 έως 24 Δεκεμβρίου 2018 θα τελεσθεί ιερό σαρανταλείτουργο. 

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ
Στο πνευματικό κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως

Βενιζέλου 29, 1ος όροφος

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Η ανατροφή των παιδιών σύμφωνα με την 

διδασκαλία της Εκκλησία και της Επιστήμης της Ψυχο-
λογίας.ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αλεξία Στεργίου, Ψυχολόγος

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες- δυσλεξία 

και πλαίσιο υποστήριξης.ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κ. Διονύσιος Δια-
μαντόπουλος, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας

Υπεύθυνος αρχιμ. Παύλος Παπαδόπουλος

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης Βεροίας θα τελείται 

κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου 2018 έως 25 Δεκεμ-
βρίου 2018

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 10 

Δεκεμβρίου 2018 στις 4.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου στον Τρίλοφο Ημαθίας η 
Ελένη Μπίρνα σε ηλικία 84 ε-
τών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 10 

Δεκεμβρίου 2018 στις 10.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Πα-
ρασκευής Πατρίδας Ημαθίας 
ο Παντελεήμων Καγκελίδης 
σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

KHΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 10 

Δεκεμβρίου 2018 στις 2.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασί-
ου Βέροιας η Σπυριδούλα Λαζ. 
Παπαθανασίου σε ηλικία 63 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 

9 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 
11.45 π.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Αθανασίου Βέροιας ο Ιω-
άννης Ντραγκόλας σε ηλικία 
80 ετών. 



Παρουσία πλήθους κόσμου έγιναν τα εγκαίνια 
του Κέντρου Υποστήριξης Ενηλίκων με Ψυχικές 
Διαταραχές Βέροιας του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας, την Κυ-
ριακή 9 Δεκεμβρίου 2018.

Πρόκειται για ένα Κέντρο που έρχεται να καλύ-
ψει τις μεγάλες ανάγκες υποστήριξης των ληπτών 
υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, όπως και των οικογενει-
ών-φροντιστών τους.

Να υπενθυμίσουμε ότι το Κέντρο Υποστήριξης 
έχει ενταχθεί και χρηματοδοτείται για τα επόμενα δύο 
χρόνια από το Πρόγραμμα Στρατηγικής Βιώσιμης 
Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Βέροιας, του προ-
γράμματος «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και 
καταπολέμηση της φτώχειας» (ΕΣΠΑ Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας).

Μετά την τέλεση του αγιασμού από τον π. Νε-
κτάριο Σαββίδη ο πρόεδρος του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας 
Γιώργος Σαλιάγκας ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρ-
χο Βέροιας, τη δημοτική αρχή, την Περιφέρεια Κ.Μ. 
και τη Διαχειριστική Αρχή για την πολύτιμη βοήθειά 
τους στην ένταξη του Κέντρου στο Ευρωπαϊκό πρό-
γραμμα.

Σκοπός του Κέντρου Υποστήριξης όπως διευκρί-
νισε ο κ. Σαλιάγκας είναι η άρση ανισοτήτων και η 
ανάδειξη των ατόμων με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες 
σε ισότιμους ενεργούς πολίτες, όπως και η ενδυνά-
μωση και υποστήριξη της οικογένειας για τη διαμόρ-
φωση ενός κοινωνικού ιστού που αποδέχεται την 
ψυχική νόσο, χωρίς στερεότυπα και προκαταλήψεις, 
με την παροχή ευκαιριών για ανάπτυξη δράσεων, 
δημιουργική απασχόληση, ψυχαγωγία, εκπαίδευση 
και κοινωνικοποίηση.

«Όλα αυτά μέσα από την ψυχολογική υποστήριξη 
και την ανάπτυξη δραστηριοτήτων και παρεμβάσε-
ων, τη συμμετοχή στο σχεδιασμό για την ενημέρωση 
και ευαισθητοποίηση των ωφελούμενων ληπτών και 
φροντιστών, την εκπαίδευση σε κοινωνικές και ατο-
μικές δεξιότητες, τις υποστηρικτικές παρεμβάσεις σε 
ατομικό και ομαδικό επίπεδο, με προγράμματα υπο-
στήριξης των οικογενειών τους και εφαρμογή ειδικών 
υποστηρικτικών παρεμβάσεων με ψυχαγωγικές και 
πολιτιστικές δραστηριότητες» πρόσθεσε ο πρόεδρος 
του ΣΟΦΨΥ.

Να σημειωθεί ότι το Κέντρο που λειτουργεί από 
χθες έχει στελεχωθεί τόσο με διοικητικό προσω-
πικό όσο και με επαγγελματίες ψυχικής υγείας. 
Θα είναι ανοικτό από το πρωί, κάθε εργάσιμη ημέρα 
και θα δέχεται όλους τους πολίτες που αντιμετωπί-
ζουν κάποιο πρόβλημα ψυχικής υγείας.

Και μπορεί το πρόγραμμα να χρηματοδοτείται μό-
νο για δύο χρόνια, αλλά όπως είπε ο κ. Σαλιάγκας, ο 
ΣΟΦΨΥ θα επιδιώξει μέσα από τη σωστή λειτουργία 
του και την παροχή υπηρεσιών να ενταχθεί στις δο-
μές και υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας του αρμόδιου Υ-
πουργείου ως Κέντρο Ημέρας. Πέρα από τη νέα αυ-
τή δομή ο ΣΟΦΨΥ δεν ξεχνά και τους αρχικούς του 
στόχους που είναι η δημιουργία Κέντρου Ημέρας 
με κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας, η δημιουρ-
γία Μονάδας Ψυχικής Υγείας στο Νοσοκομείο 
Βέροιας και η δημιουργία ξενώνων φιλοξενίας, 
κάτι που τονίστηκε από τον κ. Σαλιάγκα, ο οποίος 
υπογραμμίζοντας ότι δυστυχώς η ψυχική υγεία θα 
είναι το σημαντικότερο πρόβλημα υγείας τα επόμενα 
χρόνια σύμφωνα με τα στοιχεία του Π.Ο.Υ. ζήτησε τη 
στήριξη όλων των πολιτειακών και θεσμικών προσώ-
πων και φορέων.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο πρόεδρος 
του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας ευχαρίστησε όλους τους εθε-
λοντές επιστήμονες, τους φίλους χορηγούς και τις 
εθελόντριες που επιμελούνται τις κατασκευές για τα 
bazaar του Συλλόγου και τίμησε τον κ. Γεράσιμο 
Καλλιγά για την πολύτιμη βοήθειά του προσφέρο-
ντας μία προσωπογραφία του.

Τα εγκαίνια του Κέντρου Υποστήριξης έκανε ο 
Δήμαρχος Βέροιας Κ. Βοργιαζίδης ο οποίος για 
άλλη μία φορά αναγνώρισε το σημαντικό έργο που 
επιτελεί ο ΣΟΦΨΥ στον τομέα της ψυχικής υγείας 
και διαβεβαίωσε ότι μετά το τέλος της χρηματοδότη-
σης του έργου από το ΕΣΠΑ, θα γίνουν προσπάθει-
ες ώστε να συνεχιστεί η λειτουργία του.

Τη στήριξή τους στον ΣΟΦΨΥ εξέφρασαν και οι 
βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω Καρασαρλίδου και 

Χρήστος Αντωνίου, ο εκπρόσωπος του Αντιπεριφε-
ρειάρχη Ημαθίας Νίκος Τσιούντας, ο πρόεδρος του 
ΚΟΙΣΠΕ «ΔΕΣΜΟΣ» Ημαθίας Ηλίας Γραμματικό-
πουλος κ.ά.

Στα εγκαίνια παρέστησαν ακόμη η εκ-
πρόσωπος της Πανελλήνιας Ομοσπονδί-
ας Συλλόγων Οργανώσεων για την Ψυ-
χική Υγεία Ελένη Καπασαλάκη, ο πρόε-
δρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πέτρος 
Τσαπαρόπουλος, ο πρόεδρος της ΚΑΠΑ 
Στέργιος Διαμάντης, οι αντιδήμαρχοι 
Γιώργος Σοφιανίδης και Βασίλης Παπα-
δόπουλος, ο Δ/ντής της ΚΕΠΑ Γιάννης 
Καμπούρης, ο πρόεδρος της Πρωτοβου-
λίας για το Παιδί Τέλης Σιδηρόπουλος, η 
πρόεδρος του Εράσμου Γιούλη Φωστη-

ροπούλου κ.ά. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευ-
καιρία να επισκεφθούν και το Χριστουγεννιάτικο  του 
Συλλόγου με έργα εθελοντριών και μελών.

Μ.
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Λάμψη και αλληλεγγύη 
από τον Όμιλο προστασίας παιδιού 

και τα Linasexclusive jewels

Tο Δ.Σ του Oμίλου προστασιας παιδιού Βεροιας σας προσκαλεί σε 
ενα απογευμα γεμάτο λαμψη κ αλληλεγγύη. 

Την Τεταρτη 12 Δεκεμβρίου 2018 απο τις 17.00μμ μεχρι τις 
21.00μμ στην οδό Πλατεία Ωρολογίου 2, 2ος οροφος, στη Βεροια, 
στο ShowRoom - εκθετήριο της εταιριας linasexclusive jewels by 
Toupektsi. Κερνάμε καφε κ ταυτοχρονα παρουσιάζουμε την νέα χει-
μερινή, εξ’ ολοκλήρου χειροποίητη συλλογή κοσμηματων της εταιριας 
που επιμελείται αποκλειστικα η σχεδιάστρια κα Λινα Τουπεκτση.

Μερος των εσόδων απο τις πωλησεις θα διατεθούν για τις ανάγκες 
του Ομίλου Προστασίας Παιδιού.

Η παρουσια σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

Ευχαριστήριο
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερ-

μά:
1) Την κα Μαρίνα Μπορδένα και το κατάστημα Les petits 

για τη δωρεά μεγάλης ποσότητας παπουτσιών για τα χρι-
στουγεννιάτικα δώρα των παιδιών.

2) Την κα Δόλογλου Παναγιώτα για τη δωρεά 50 € με α-
φορμή τα δύο χρόνια από τον θάνατο του συζύγου της.

3) Την κα Βίκυ Σιδηροπούλου για τη δωρεά 5 κιλών σε 
λάδι για την κάλυψη των αναγκών του Ομίλου.

4) Την κα Ε.Δ. για τη δωρεά μιας καινούργιας φόρμας 
για τα  Χριστουγεννιάτικα δώρα των παιδιών.

5) Την κα Μ.Κ. για τη δωρεά δύο ζευγαριών φόρμες για 
τα  Χριστουγεννιάτικα δώρα των παιδιών.

6) Την κα Αφροδίτη Τσουμπάρη για τη δωρεά 40 € ενό-
ψει των εορτών.

ΙΕΡΟΣ  ΝΑΟΣ  ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ  ΤΟΥ  ΧΡΙΣΤΟΥ  ΒΕΡΟΙΑΣ

Φιλανθρωπική εκδήλωση
Τήν Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2018 

καί ὥρα 11:00 π.μ. στήν αἴθουσα τῆς 
Λέσχης Ἀξιωματικῶν Φρουρᾶς Βεροίας 
θά πραγματοποιηθῆ φιλανθρωπική ἐκ-
δήλωση γιά τήν ἐνίσχυση τοῦ ΚΟΙΝΩΝΙ-
ΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ 
τῆς Ὑπαπαντῆς τοῦ Χριστοῦ Βεροίας. 
Ὁμιλητής θά εἶναι ὁ Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης μας κ.κ. Παντελεήμων.

Στήν ἐκδήλωση θά προσφερθοῦν καφές καί κεράσματα.  Θά ἀκολουθή-
σει λαχειοφόρος ἀγορά μέ πλούσια δώρα, ἀπό προσφορές ἐπαγγελματιῶν 
τῆς Βέροιας. Εἴσοδος ἐλεύθερη

ΧΟΡΗΓΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ ΑΡΓΥΡΩ Ξένες γλῶσσες, ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΙΔΗΣ HOME 

Εἴδη προικός, ΟRIENTO ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ Χαλιά, PAPILLON Παιδικά, HAIR 
SHOP Καλλυντικά, ΓΚΙΛΙΝΑ ΜΑΓΔΑ Φωτογραφεῖο, MP BEEN Ἔνδυση, 
ΕΠΙΚΑΙΡΟ Βιβλιοπωλεῖο,  ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ «ΤΖΑ» 
Παιχνίδια, ΓΑΤΗΣ Ἔνδυση, BENETTON Παιδικά, 
ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ Εἴδη δώρων, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
Εἴδη προικός, ΤΣΑΜΗΤΡΟΣ Εἴδη ζωγραφικῆς, 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ Εἴδη προικός, SMART KIDS Παι-
δικά, DICALVO Ἔνδυση, PETIT Παιδικά, ΟΙΚΙΑ 
INTERIOR DESIGN Εἴδη κουζίνας, ΧΩΜΑΤΑΣ 
Ὑαλικά, MAKE UP Καλλυντικά, LANA Παιδικά, 
AMARANTO Εἴδη δώρων, ONE SHOP VEROIA 
Εἴδη δώρων, TOUCH ACCESSIRIES Εἴδη δώ-
ρων, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Παιδικά, VICKO Ὑαλικά, 
ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ Καλλυντικά, ΤΣΟΛΑΚΟΥ ΚΑΤΙΝΑ 
Εἴδη προικός, ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ Φαρμακεῖο, ΝΙΚΟ-
ΛΑΪΔΗΣ - ΠΟΡΦΥΡΗ Φαρμακεῖο, ΠΕΤΡΟΣ Ὑα-
λικά, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ Ἀλυσοπρίονα, 
ΚΑΨΑΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Φωτογραφεῖο, ΠΑΝΙΚΑΣ 
Ἐστιατόριο,  MAXI Χαρτικά, ΛΑΓΟΠΟΥΛΟΥ Η-
ΛΙΑΝΝΑ, Ἀνθοπωλεῖο, ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ Κοσμή-
ματα. 

Με πολύ κόσμο και επίσημες πολιτικές παρουσίες 
εγκαινιάστηκε το Κέντρο Υποστήριξης Ενηλίκων του ΣΟΦΨΥ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλ-

λογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  
Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βέροιας ευχα-
ριστεί θερμά όλους όσους με πολύ αγάπη και 
ευαισθησία στήριξαν την Χριστουγεννιάτικη 
Έκθεση των Χειροτεχνημάτων μας από την 
Παρασκευή  7-12-18 έως την Κυριακή 9-12-18 
στον ισόγειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας. 
Ευχαριστούμε επίσης τους κάτωθι : 

1. Τον Δήμαρχο Βέροιας κ. Κώστα Βοργια-
ζίδη & το  Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας για την 
παραχώρηση του χώρου και την γενικότερη 
στήριξη. Επίσης τους Αντιδημάρχους Βασίλη 
Παπαδόπουλο & Βασίλη Λυκοστράτη 

2. Την Κ.Ε.Π.Α. Βέροιας για την παραχώρηση πάγκων.
3. Το ζαχαροπλαστείο ΦΙΝΟ για την δωρεά γλυκών.
Ευχαριστούμε επίσης τον σύλλογο Δρομέων Βέροιας που συμπεριέλαβε στις συμμετοχές του 

τους νέους του Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας στον Φιλίππειο Δρόμο την Κυριακή 9-12-18. 
Επίσης στον δρόμο 5000μ τον μαθητή μας Γκόγκο Παύλο και την Φυσικοθεραπευτρία Κατερίνα 
Καραμελίδου όπως και δρόμο Βεργίνα Βέροια τον Επιστημονικό μας Διευθυντή κ. Γιώργο Τσαλέρα. 
Συγχαρητήρια σε όλους για την διοργάνωση   

Θερμές ευχαριστίες από καρδιάς και σε όσους βοήθησαν στην επιτυχία της Έκθεσης μας και 
στην διοργάνωση της 

Και φυσικά όλους όσους μας στήριξαν με τις αγορές τους και την αγάπη τους . 
Η Εθελόντρια Διευθύντρια & Πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων

Μιχαηλίδου – Δαμιανίδου 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΣΤΗ ΒΕΡΓΙΝΑ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βεργίνας «ΑΙ-
ΓΕΣ», σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ του Δ. 
Βέροιας, σας προσκαλεί στην εορταστική 
εκδήλωση ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗ ΒΕΡΓΙΝΑ 
που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 12 
Δεκεμβρίου 2018 στις 6.30 το απόγευμα 
στην πλατεία της Βεργίνας.

Ελάτε να φωτίσουμε το Δέντρο των Ευ-
χών, να γνωρίσουμε τον Άη Βασίλη, να 
κάνουμε ζωγραφική προσώπου, να προ-
μηθευτούμε τα υπέροχα χειροποίητα χρι-
στουγεννιάτικα διακοσμητικά στολίδια που 
κατασκεύασαν τα παιδιά του τμήματος Χει-
ροτεχνίας και να μοιραστούμε πολλές γλυ-
κές -και όχι μόνον- λιχουδιές!

Την φετινή εκδήλωση θα πλαισιώσει η 
Χορωδία του Συλλόγου μαζί με την Σχολική 
Χορωδία Βέροιας και την Παιδική Χορωδία 
Βέροιας υπό τη διεύθυνση της κ. Ελένης 
Αναγνώστου, ενώ ξεχωριστό εορταστικό 
χρώμα και ρυθμό θα δώσει η Φιλαρμονική 
Ορχήστρα του Δήμου Βέροιας υπό τη διεύ-
θυνση του  κ. Βαλάντη Κυριακίδη.

Το Δ.Σ.

Βέροια, 10 Δεκεμβρίου  2018
Αριθμός πρωτ. 172 / 2018

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προκειμένου να υλοποιήσει την 
Πράξη:«Ίδρυση και λειτουργία προστατευόμενης στέγης η-
μιαυτόνομης διαβίωσης νέων που προέρχονται από δυσλει-
τουργικές οικογένειες ή φιλοξενούνται σε δομές παιδικής 
προστασίας, στη Βέροια», που εντάχθηκε με ΟΠΣ 5029408 στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», προ-
κηρύσσει την πλήρωση των ακόλουθων θέσεων εργασίας:

Α. Ενός (μίας) Εργασιακού Συμβούλου
Β. Δύο  οικόσιτων Φροντιστριών
Αναλυτικότερα ζητούνται:
Θέση Α: Εργασιακός Σύμβουλος πλήρους απασχόλησης 
Διάρκεια εργασίας 36 μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης για 

αόριστο χρόνο.
Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1.Πτυχίο Ανώτατης Πανεπιστημιακής Σχολής ή ΑΤΕΙΘ Κοινω-

νικής Εργασίας ή Ψυχολογίας ή άλλης παρεμφερούς Σχολής της 
Ελλάδας ή του εξωτερικού.

2. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
3. Γνώση χρήσης προγραμμάτων Η/Υ.
4. Άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία.
2.Ικανότητα στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού (προσω-

πικού και εθελοντών).
3.Ευχέρεια στην  υλοποίηση  προγραμμάτων που σχετίζονται με 

τη λειτουργία της Δομής (φροντίδα παιδιών σε κίνδυνο).
4.Ικανότητα στην επικοινωνία.
5.Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας (συμπεριλαμβανομένης της 

νοηματικής).
6.Πνεύμα συνεργασίας.
7.Εμπειρία εθελοντισμού.
8.Ικανότητα στη δημιουργική απασχόληση παιδιών.
9. Δίπλωμα οδήγησης.
Θέσεις Β: Οικόσιτη Φροντίστρια
Διάρκεια εργασίας 36 μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης για αόρι-

στο χρόνο. Θα  παρέχεται  ικανοποιητικός μισθός, στέγη και διατροφή, 
καθώς και τα αναλογούντα κατά Νόμο (άδειες και ρεπό).

Δεκτές θα γίνουν αιτήσεις γυναικών, ηλικίας από 35 έως 55 ετών.
Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1.Εμπειρία μητρότητας
2.Απολυτήριο Γυμνασίου
3.Καλή σωματική και ψυχική υγεία
4.Απαλλαγή από οικογενειακές υποχρεώσεις
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία
2.Δίπλωμα οδήγησης
3.Απολυτήριο Λυκείου ή Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής
4.Χειρισμός Η/Υ
5.Γνώση ξένης γλώσσας
6.Γνώσεις νοσηλευτικής
7.Γνώσεις Μαγειρικής
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για όλες τις θέσεις είναι:
1.Πιστοποιητικό γέννησης.
2.Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
3.Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
4.Αποδεικτικά εμπειρίας και συστατικές επιστολές (αν υπάρχουν).
5.Αποδεικτικά επί πλέον προσόντων , κατά τα ανωτέρω.
6. Απολυτήριο Στρατού για άνδρες.
7. Βιογραφικό σημείωμα.
8. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
• Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση πρόσληψης 

και τα συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο Διοίκησης της Πρωτο-
βουλίας για το Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά, μέχρι τις 10-1- 2019.

• Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν και ηλε-
κτρονικά στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

• Πληροφορίες: Αριστοτέλης Σιδηρόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ και 
Βαλάντης Καραγιάννης, Διοικητικός Διευθυντής, στο τηλέφωνο 
23310-29571, εργάσιμες ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

H χθεσινή δικαστική εξέλιξη στον Άρειο 
Πάγο ανοίγει το δρόμο για την προστασία 

δανειοληπτών σε ελβετικό φράγκο
Άκρως σημαντική χαρακτηρίστηκε η χθε-

σινή δικαστική εξέλιξη με την παραί-
τηση της Eurobank από την δικαστική 

της διένεξη με δύο δανειολήπτες σε ελβετικό 
φράγκο. Η απόφαση παρόλο που αφορά μόνο 
την αναστολή του πλειστηριασμού των δύο δα-
νειοληπτών και δεν εξετάζει στο σύνολο την υπό-
θεση των δανείων σε ελβετικό φράγκο, μπαίνει 
σε θέματα ουσίας και σίγουρα είναι ένα δυνατό 
όπλο για χιλιάδες δανειολήπτες κατά τραπεζών 
που τους χορήγησαν αντίστοιχα δάνεια. Να υ-
πογραμμίσουμε ότι αρεοπαγιτική απόφαση είναι 
αμετάκλητη, λειτουργεί ως σημείο δικαστικής α-
ναφοράς(νομολογία) και επηρεάζει τις αποφάσεις 
κατώτερων δικαστηρίων.

Αμετάκλητη απόφαση Αρείου Πάγου 
για δανειολήπτες

Όπως ενημερώνει ο Σύλλογος δανειοληπτών 
ελβετικού φράγκου, χθες εκδικαζόταν στον Άρειο 
Πάγο αίτηση αναίρεσης της τράπεζας Eurobank 
AE κατά απόφασης υπέρ δύο δανειοληπτών 
δανείου με ελβετικό φράγκο (απόφαση του ΤρΕ-
φΛαρ 17/2017). Η τράπεζα ήθελε να αναιρε-
θεί η απόφαση του Εφετείου και να μπορέσει 
να προχωρήσει σε πλειστηριασμούς κατά των 
δανειοληπτών. Το Εφετείο είχε σταματήσει την 

διαδικασία πλειστηριασμού με το επιχείρημα ότι 
καταχρηστικώς και παρανόμως η τράπεζα προ-
σπαθούσε να κινηθεί κατά των δανειοληπτών αν 
και τους είχε δώσει εξαρχής την εντύπωση ότι θα 
είχαν καθόλη την διάρκεια του δανείου προστα-
σία δόσης και θα είχαν συνεχώς προστασία από 
τις διακυμάνσεις της ισοτιμίας. Το Εφετείο είχε 
δικαιώσει τους δανειολήπτες και η τράπεζα ήθελε 
να ανατρέψει αυτήν την κατάσταση.

 Κύκλοι νομικών χαρακτηρίζουν ως άκρως 
σημαντική την εξέλιξη καθώς ναι μεν οριστική 
συλλογική επίλυση του ζητήματος θα κριθεί από 
το αναμενόμενο αποτέλεσμα της ασκούμενης 
συλλογικής αγωγής, ωστόσο η εν λόγω περί-
πτωση φαίνεται να υπεισέρχεται και σε ζητήματα 
ουσίας όπως είναι η καλή πίστη των τραπεζικών 
ιδρυμάτων που παραβιάστηκε εις βάρος των 
δανειοληπτών.

 Την υπόθεση χειρίστηκαν οι νομικοί κος 
Πράτας Αντώνης, ο οποίος χειρίστηκε εξ αρχής 
την υπόθεση, καθώς και ο καθηγητής Νομικής 
κος Βενιέρης Ιάκωβος, οι οποίοι τυγχάνουν και 
νομικοί σύμβουλοι του ΣΥΔΑΝΕΦ. Οι εν λόγω 
νομικοί ανέλαβαν την εκπροσώπηση των δύο 
δανειοληπτών καταθέτοντας στον Άρειο Πάγο ε-
μπροθέσμως πλήρη φάκελο με τους ισχυρισμούς 
τους με σκοπό την απόρριψη της αναίρεσης της 

Eurobank. Η τράπεζα λαμβάνοντας αντίγραφο 
των ισχυρισμών τους αντιλήφθηκε ότι από το σύ-
νολο των επιχειρημάτων των νομικών συμβού-
λων ΣΥΔΑΝΕΦ η αναίρεση θα απορριπτόταν! 
Έτσι λοιπόν, σήμερα ενώπιον των Αρεοπαγιτών 
στην αίθουσα του δικαστηρίου του Αρείου Πάγου 
η Eurobank παραιτήθηκε από το δικόγραφο της 
αναίρεσής της με το οποίο θα προσπαθούσε να 
ανατρέψει την απόφαση του Εφετείου! Ως εκ τού-
του η τράπεζα παραιτήθηκε της αναίρεσης δεχό-
μενη ότι πλέον είναι αμετάκλητη και απρόσβλητη 
η απόφαση του Εφετείου Λαρίσης που έκρινε κα-
ταχρηστική και παράνομη τη συμπεριφορά της. 
Η υπόθεση αυτή αφορά στους δύο δανειολήπτες 
αλλά με βάση τη συγκεκριμένη υπόθεση δημι-
ουργείται σημαντικό δεδικασμένο και για άλλους 
δανειολήπτες, εφόσον υπάρχει ομοιότητα στην 
δική τους υπόθεση.

 Για μια μεγάλη νίκη και αποκατάσταση της 
αδικίας μιλά ο Σύλλογος, ο οποίος χαιρετίζει αυτή 
τη δικαστική εξέλιξη που ήρθε ακριβώς μια εβδο-
μάδα μετά τη δοθείσα πολύμηνη αναβολή του 
Αρείου Πάγου σε ασκηθείσα συλλογική αγωγή 
του Ν.2251/94 με τη συμμετοχή 4500 οικογε-
νειών και στην οποία έχει ήδη κατατεθεί αίτημα 
προτίμησης.  



Οἱ ἡμέρες αὐτές εἶναι 
ἡμέρες προετοιμασίας 
γιά τή μεγάλη ἑορτή τῆς 
ἀγάπης τοῦ Θεοῦ πρός 
τόν ἄνθρωπο, γιά τή 
μεγάλη ἑορτή τῆς Γεν-
νήσεως τοῦ Χριστοῦ. 
Ὅλοι μας κάνουμε ὅ,τι 
μποροῦμε γιά νά προ-
ετοιμασθοῦμε καλύτε-
ρα γι᾽ αὐτή τήν ἑορτή, 
ἡ καλύτερη ὅμως προ-
ετοιμασία μας εἶναι νά 
γεμίσουμε τήν ψυχή μας 
μέ ἀγάπη καί νά σκορπί-
σουμε αὐτή τήν ἀγάπη 
σέ ὅλους τούς συναν-
θρώπους μας, σέ ὅλους 
τούς ἀδελφούς μας.

Ὁ δρόμος πρός τό 
σπήλαιο τῆς Βηθλεέμ, 
ὅπου θά ἀνακλιθεῖ ὁ δι᾽ 
ἡμᾶς γεννηθείς Χριστός, εἶναι ὁ δρόμος 
τῆς ἀγάπης, τῆς ἀγάπης τοῦ Θεοῦ πρός 
τόν ἄνθρωπο, ἀλλά καί τῆς ἀγάπης τοῦ 
ἀνθρώπου πρός τόν συνάνθρωπό του. 
Δέν ὑπάρχει ἄλλος δρόμος ἀπό αὐτόν 
τῆς ἀγάπης γιά νά φθάσουμε στή φάτ-
νη. Δέν ὑπάρχει ἄλλος τρόπος ἐκτός 
ἀπό τήν ἀγάπη γιά νά προσκυνήσουμε 
τόν Χριστό, γιά νά τόν δεχθοῦμε στήν 
ψυχή μας, γιά νά αἰσθανθοῦμε στήν 
καρδιά μας τή χαρά τῶν Χριστουγέν-
νων, γιά νά νιώσουμε καί ἐμεῖς ὅτι «ἐτέ-
χθη ἡμῖν σήμερον σωτήρ».

Γι᾽ αὐτό ἄς φροντίσουμε νά προσφέ-
ρουμε ὅσο περισσότερη ἀγάπη μπο-
ροῦμε, ἔστω καί ἀπό τό ὑστέρημά μας. 
Ἄς ἀνοίξουμε μαζί μέ τήν πόρτα τοῦ 
σπιτιοῦ μας καί τήν πόρτα τῆς καρδιᾶς 
μας στόν ἔρανο τῆς ἀγάπης πού διε-
νεργεῖ καί φέτος ἡ Ἱερά Μητρόπολή μας 
μέ σκοπό νά προσφέρει σέ ὅλους μας 
τήν εὐκαιρία νά δείξουμε ἔμπρακτα τήν 
ἀγάπη μας στούς ἀδελφούς μας πού 
ἔχουν ἀνάγκη, ἀλλά καί νά βοηθήσει 
καί αὐτούς νά συμμετάσχουν στή χαρά 
τῶν Χριστουγέννων ἔχοντας τά ἀπαραί-
τητα ὑλικά ἀγαθά γι᾽ αὐτές τίς ἑόρτιες 
ἡμέρες.

Ἡ Ἱερά Μητρόπολή μας στηρίζει τό 
φιλανθρωπικό της ἔργο στή δική σας 
συμμετοχή στόν ἔρανο 
τῆς ἀγάπης, στή δική 
σας προσφορά ἀγά-
πης γιά τούς ἀδελφούς 
μας. Δέν ἔχει ἄλλους 
πόρους καί ἄλλους 
τρόπους νά βοηθήσει 
τούς ἀδελφούς μας 

πού ἀντιμετωπίζουν προβλήματα καί δο-
κιμάζονται ἀπό τήν κρίση, παρά μόνο τή 
δική σας ἀγάπη καί τή δική σας προσφο-
ρά. Γνωρίζω τίς δυσκολίες πού ἀντιμετω-
πίζετε ὅλοι, ἀλλά σᾶς παρακαλῶ πατρι-
κά νά μήν ξεχνᾶτε ὅτι ὑπάρχουν ἀδελφοί 
μας πού ἔχουν πραγματικά μεγάλη ἀνά-
γκη καί πρέπει νά τούς βοηθήσουμε.

Ἡ προσφορά σας ἀποτελεῖ μία μεγά-
λη συμβολή στό ἔργο τῆς ἀγάπης πού 
προσπαθεῖ νά ἐπιτελέσει ἡ Ἱερά Μητρό-
πολή μας καί νά εἶσθε βέβαιοι ὅτι ἀξιο-
ποιεῖται ἀπό τήν Ἐκκλησία μας μέ τόν 
καλύτερο τρόπο γιά χάρη τῶν ἀδελφῶν 
μας.

Δῶστε μέ ἀγάπη, καί ἡ προσφορά 
σας αὐτή στόν ἔρανο τῆς ἀγάπης θά 
σᾶς φέρει πιό κοντά στόν Θεό τῆς ἀγά-
πης, πού θά γεννηθεῖ σέ λίγες ἡμέρες 
καί πάλι. Θά σᾶς φέρει πιό κοντά στή 
φάτνη καί θά κάνει τήν ψυχή σας φάτνη 
γιά νά ὑποδεχθεῖ τόν Χριστό, καί γιά νά 
ἑορτάσετε τά Χριστούγεννα ἔχοντας στήν 
καρδιά σας τόν Χριστό.

Χαρούμενα καί εὐλογημένα Χριστού-
γεννα!

 Διάπυρος πρὸς τον φιλάνθρωπον 
Θεὸν εὐχέτης
Ὁ Μητροπολίτης

† Ὁ Βεροίας, Ναούσης
καὶ Καμπανίας Παντελεήμων
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ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
 ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
(εκμίσθωση καταστήματος)

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου 
Ιωάννου του Ελεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι στις 19 
Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη, και από ώρας 18:00 έως 
ώρα 19:00 στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας καί Ναούσης (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) και ενώ-
πιον της αρμόδιας Επιτροπής του, θα διενεργηθεί ανοιχτή 
πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση ενός (1) ισο-
γείου καταστήματος, κειμένου επί της οδού Βενιζέλου 16, 
(στην Βέροια), εμβαδού 22 m2,  σύμφωνα με τους όρους 
της από 4/12/2018 διακηρύξεως.

Πληροφορίες και το πλήρες κείμενο της σχετικής διακη-
ρύξεως παρέχονται στα Γραφεία της Μητροπόλεως Βεροίας 
και Ναούσης (Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες, στο τηλέφωνο 6972991197 ή στο παρεκκλήσιο 
του Αγ. Σπυρίδωνος (Βενιζέλου 16) 

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως αποτελέσματος, η δημο-
πρασία θα επαναληφθεί την Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 2019, 
ενώπιον της ίδιας Επιτροπής, τις ίδιες ώρες και στον ίδιο 
χώρο.

Βέροια, 4 Δεκεμβρίου 2018
Δια το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

Εορταστικό Πρόγραμμα  
2018 -2019

Κυριακή: 16.12.2018  11:00-15:00 
     Δευτέρα: 17.12.2018  09:00-14:30

Τρίτη:  18.12.2018  09:00-14:00 
        17:00 - 21:00

Τετάρτη: 19.12.2018    09:00-14:30 
 

Πέμπτη: 20.12.2018     09:00-14:00 
       17:00 - 21:00

Παρασκευή: 21.12.2018     09:00-14:00 
        17:00 - 21:00

Σάββατο:    22.12.2018    09:00-16:00 
Κυριακή: 23.12.2018 11:00-17:00
Δευτέρα: 24.12.2018 09:00-16.00
Τρίτη:  25.12.2018 ΑΡΓΙΑ
Τετάρτη: 26.12.2018      ΑΡΓΙΑ
Πέμπτη: 27.12.2018 09:00-14:00 

    17:00 – 21:00
Παρασκευή: 28.12.2018 09:00-14:00 

    17:00 – 21:00
Σάββατο 29.12.2018     09:00-16:00 

     Κυριακή 30.12.2018     11:00-16:00
Δευτέρα 31.12.2018   09:00-16.00
Τρίτη   01.01.2018 ΑΡΓΙΑ
Τετάρτη 02.01.2019 ΚΛΕΙΣΤΑ

ΑΔΑ Ψ1Τ2ΩΨΠ-Υ93
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Αλεξάνδρεια, 10-12-2018 
Αριθμ. Πρωτ.: 25039

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
1. Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, προκηρύσσει ανοικτή διαδικα-

σία για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «ΕΡΓΑ-
ΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» με προϋ-
πολογισμό 526.380,81 ΕΥΡΩ με Φ.Π.Α. 24% και αναλύεται σε:

Δαπάνη Εργασιών 312.822,88 € 
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) 56.308,12 € 
Απρόβλεπτα 55.369,65 €, 
ΦΠΑ 101.880,16 €
Το έργο είναι κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ. 
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλε-

κτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, 
δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της 
πύλης www.promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής (www.alexandria.gr). Η διακήρυξη του 
έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο υπόδειγμα για τη 
σύναψη ηλ. δημόσιων συμβάσεων έργου κάτω των ορίων του 
Ν.4412/2016.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23333 50158, FAX επικοινωνί-
ας 2333350108.

3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 
των προσφορών ορίζεται η 03.01.2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
14.00. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης 
των προσφορών ορίζεται η 07.01.2019, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 09.00 π.μ. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή.

4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηρι-

οποιούνται σε έργα ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύ-
πτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώ-
σεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση 
γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.ΕΠ για έργα κατηγορίας 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ Η/Μ (τάξη Α2 και άνω ΚΑΙ τάξη Α1 και 
άνω αντίστοιχα). Για την κατηγορία Η/Μ υπάρχει δυνατότητα 
συμμετοχής επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στα Νομαρχιακά 
Μητρώα.

5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής ύψους 8.490,00 ΕΥΡΩ υπέρ του Κύριου 
του Έργου ή του Φορέα Κατασκευής και ισχύ τουλάχιστον 
εννέα (9) μηνών και 30 ημερών μετά την ημέρα διεξαγωγής του 
διαγωνισμού δηλ. μέχρι 02.11.2019. Ο χρόνος ισχύος των προ-
σφορών είναι εννέα (9) μήνες.

6. Το έργο χρηματοδοτείται από: ΚΑΠ Επενδυτικών δαπα-
νών με το ποσό των 392.262,65€, ΔΠ (Σχ. Πόλης) Αμπελότο-
ποι με το ποσό των 11.049,04€, Τέλος Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας (ΤΑΠΕ) Αλεξάνδρειας, Πλατάνου, Καμποχωρίου με 
το ποσό των 61.968,50€, Ειδικευμένα (από φωτοβολταϊκά στο 
Λουτρό) με το ποσό των 61.100,62€. Τα παραπάνω ποσά θα 
μειωθούν αναλογικά με το ποσοστό της έκπτωσης μετά την 
υπογραφή της σύμβασης.

7. Η διάρκεια του έργου είναι εκατόν ογδόντα (180 συνο-
λικά) ημερολογιακές ημέρες από την ημέρα της δημοσίευσης 
σε ΦΕΚ της απόφασης έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών 
ρυθμίσεων.

8. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αλεξάνδρειας.

9. Ο οικονομικός φορέας μπορεί να συμπληρώσει στο ΤΕΥΔ 
μόνο την Ενότητα α του Μέρους ΙV χωρίς να υποχρεούται να 
συμπληρώσει οποιαδήποτε άλλη ενότητα του Μέρους ΙV.

Ο Δήμαρχος 
Γκυρίνης Παναγιώτης

ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
ΕΡΑΝΟΥ ΑΓΑΠΗΣ

† ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
ἐλέῳ Θεοῦ Ἐπίσκοπος καὶ Μητροπολίτης

τῆς Ἱερᾶς καὶ Ἀποστολικῆς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας
πρὸς τὸν ἱερὸν κλῆρον καὶ τὸν εὐσεβῆ λαὸν

τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου Ἐπαρχίας.
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Παίζοντας πολύ καλό ποδόσφαι-
ρο η ομάδα της Βέροιας κατόρ-
θωσε να κερδίσει την πρωτο-

πόρο ομάδα του Παλαιοχωρίου με 2-0 
χάρις σε δύο έξοχα γκολ που πέτυχε ο 
Σάκης Κανούλας. Η Βέροια που έπαιζε 
με την πλάτη στον τοίχο αφού έπρεπε 
πάση θυσία να πάρει την νίκη και τους 
τρεις βαθμούς ώστε να ελπίζει στην 
συνέχεια να κατακτήσει την πρώτη 
θέση και να ανέβει κατηγορία 

Αυτόφυσικάλειτούργησεθετικάγιατουςπαίκτες
τηςΒέροιαςοιοποίοι κάνοντας τηνκαλύτερηεμφά-
νισηφέτοςπήραντηνπολύτιμηνίκηαπέναντιστους
πρωτοπόρους και έστειλαν τοδικό τουςμήνυμαοτι
ηΒέροιαείνιαμίαιστορικήομάδακαιπολύσύντομα
μετουςανθρώπουςπουτηνδιοικούνκαιτουςφιλά-
θλουςστήριγμαοπρώτοςστόχοςθαεπιτευχθεί

Μην ξεχνάμε οτι σε λίγες μέρες ξεκινάει και η
μεταγραφικήπερίοδοςμετιςπροτάσειςναέρχονται
βροχή.

Έγινεέναπολύκαλόπαιχνίδικαιοιφιλοξενούμε-
νοι έδειξαν οτι δίκαια βρίσκονται στηνπρώτηθέση
καιαυτόφυσικάδίνειπερισσότερηαξίαστηννίκητης
Βέροιας.

Από την σημερινή Βέροια κανείς παίκτης δεν
υστέρησεαφούόλοιπάλεψανκαι ίδρωσανπραγμα-
τικάτηνφανέλα.

Όλαλειτούργησανσωστάαπότηνάμυνατηνμε-
σαίαγραμμήκαιφυσικάτηνεπίθεση.

ΗΒέροια κυνήγησε από την αρχή το γκολ  και
μάλιστααπότο‘5λεπτόπήρεπροβάδισμαμεπλάσε
τουΚανούλαπου εκμεταλεύτηκε λάθος τηςάμυνας
τουΠαλαιοχωρίου

Το 2-0 έγινε στο 62’ λεπτό με τονΤσικόπουλο
νακάνεισέντραακριβείαςκαιτονΣάκηΚανούλαμε
κεφαλιάναστέλνειτηνμπάλαγιαδεύτερηφοράστα
δίκτυα τουΆρη γράφοντας το 2-0που ήταν και το
τελικόσκορ

Ευκαιρίεςτουαγώνα
Στο19‘λεπτόδυνατόσουττουΒεργώνηδύσκο-

λαεξουδετερώνειο τερματοφύλακας τουΠαλαιοχω-
ρίου

Στο 27’ ένα δυνατό σουτ τουΚεφαλά οΚοντο-
γουλίδης μεωραία εκτίναξη έβγαλε την μπάλα σε
κόρνερ

Στο 36’ ένα πολύ ωραίο κτύπημα φάουλ του
Μπλέτσαημπάλαπέρασελίγοέξωαπότοαριστερό
δοκάριτωνφιλοξενουμένων

Στο 41’ λεπτόωραίαπάσα τουΧαντζιάραμέσα
στηνπεριοχήοΚανούλαςπλάσαρε τον τερματοφύ-
λακααλλάημπάλαπέρασε λίγο έξωαπό τηνρίζα
τηςαριστερήςδοκούτουΓιώτα

Στο44’οΚανούλαςπροσπάθησεναβρει τονα-
μαρκάριστοΜπλετσαστηνπεριοχήαλλάπρόλαβαν
οιαμυντικοί

Στο 59’ λεπτό ένα καλόσουτ τουΧαντζιάραδύ-
σκολααπέκρουσεοΓιώτας.

ΌλοιοιπαίκτεςτηςΒέροιαςδιακρίθηκαν
Κανείς από τουςπαίκτες τηςΒέροιαςπουαγω-

νίστηκανδενυστέρησεστονσημερινόαγώνα.Αυτό
φυσικάσυνετέλεσεγιαναπανηγυρίσουνοιφίλαθλοι
μίασπουδαίανίκηκαιναπλησιάσουν τοναντίπαλο
τουςστουςτρειςβαθμούςπλέον

ΜετέτοιεςεμφανίσειςηΒέροιαδενέχειναφοβη-
θείτίποταστηνσυνέχειαώστεναπετύχειτονμεγάλο
στόχοπου έχουνβάλει όλοι ε΄δωστηνΒέροιαπου
δενείναιάλλοςαπότηνάνοδοστηνεπόμενηκατη-
γορία.

Όλοιοιφίλαθλοιθαπρέπειναστηρίξουναυτήτην
προσπάθειαγιατίαυτοίπουπήρανπριναπόλίγους
μήνες την ομάδαστα «χέρια τους» είνια αποφασι-
σμένοι να οδηγήσουν και πάλι την βασίλισσα του
βορράσταμεγάλασαλόνια

Συνθέσειςτωνομάδων
Βέροια: Κοντογουλίδης, Μουχάλης, Λεφίδης,

Μουρατίδης,Μαραγκός (46’Παπουτσίδης),Μπακά-
λης, Βεργώνης,Μπλέτσας (73’ Καράμπελας), Κά-
νουλας,Σκαθαρούδης(59’Τσικόπουλος),Χαντζάρας
(79’Μυλωνάς).

ΆρηςΠαλαιοχωρίου: Γιώτας,Τσιντογιάννης,Κα-
ραμπάς,Ταϊρης,Αποστολάς,Μπάμπουρα(57’Αλω-
πούδης), Κεφαλάς (72’ Σκέμπης), Κωτάκης, Ιγνατί-

δης(90’Δημητρακόπολυλος),Μανιός,Σιμόνι.

Τααποτελέσματα-2οςόμιλος
ΠΑΟΚουφαλίων-ΝίκηΑγκαθιάς................... 0-0
Μακεδονικός-ΑΣΓιαννιτσά........................... 1-0
ΕρμήςΑμυνταίου-Εδεσσαϊκος...................... 0-8
ΠΟΤρίγλιας-ΑγροτικόςΑστέρας................... 1-0
ΑΠΕΛαγκαδά-ΜελιτέαςΜελίτης.................. 5-0
ΑλμωπόςΑριδαίας-ΟλυμπιακόςΚυμίνων.... 3-1
Βέροια-ΆρηςΠαλαιοχωρίου.......................... 2-0

Βαθμολογία
1)ΆρηςΠαλαιοχωρίου....................................24
2)Βέροια........................................................21
3)ΠΟΤρίγλιας................................................21
4)ΝίκηΑγκαθιάς.............................................19
5)Αλμωπός....................................................17
-Μακεδονικός..................................................17
-Αγρ.Αστέρας................................................17
8)ΑΣΓιαννιτσά...............................................16
9)Εδεσσαικός................................................15
10)Λαγκαδάς..................................................12
11)Κύμινα......................................................10
12)Κουφάλια....................................................7
13)Αμύνταιο.....................................................6
14)Μελιτέας.....................................................5

ΕπόμενηαγωνιστικήΚυριακή16/12
Κύμινα-Βέροια
Αγκαθιά-Αμύνταιο
Μακεδονικός-Κουφάλια
Γιαννιτσά-ΠΟΤρίγλια
Εδεσσαικός-Λαγκαδάς
Αγρ.Αστέρας-Αριδαία
Μελιτέας-Παλαιοχώρι

ΣάκηςΘεοδοσιάδης:«Σημαντικήκαιδίκαιηη
νίκημας»-ΝούληςΣιαμίδης:«Έχουμε

παράπονααπότηνδιαιτησία»
Στηνσωστήαμυντικήλειτουργίαστάθηκεοπρο-

πονητήςτηςΒέροιαςΣάκηςΘεοδοσιάδηςοοποίος
στην συνέντευξη τύπου αποκάλυψε πως τακτικά
ηΒέροια  έδωσε χώρο και διαχειρίστηκεσωστά το
παιχνίδι.

Αναλυτικάόσαδήλωσανοιδύοπροπονητές:
ΣΑΚΗΣΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ (Προπονητής Βέροαις

): «Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά της ομάδας
μαςγια τηνπολύσημαντικήνίκηπουπέ-
τυχανσήμερα.Μια νίκηψυχολογίας, αυ-
τοπεποίθησης για ταπαιδιά, την ίδια την
ομάδα για την δύσκολη συνέχεια με το
δύσκολοπαιχνίδιπουέχουμεσταΚύμινα,
έτσιώστε να τελειώσει τοπρώτο κομμάτι
του πρωταθλήματος και να μπούμε στις
γιορτές, να ξεκουραστούν ταπαιδιάναα-
νακτήσουμεδυνάμειςγιαναμπούμεστην
τελικήευθείακαιστονμονόδρομοπουμας
περιμένει.

Ήτανμιαδίκαιηνίκη.Όπωςείπεκαιο
συνάδελφος,στοπρώτοημίχρονοπατού-
σε καλύτεραη ομάδα τουΠαλαιοχωρίου,
μια ομάδαπρωτοπόρος με έξι βαθμούς
διαφοράαπότουςυπόλοιπους,μιαομάδα
πουσετέσσεραεκτόςέδραςπαιχνίδιαέχει
τέσσερις νίκες και αυτό δεν είναι τυχαίο.
Σήμερα ήταν έναπολύ δύσκολοπαιχνίδι
και για τις δύοομάδες, ιδιαίτερα για εμάς
επειδή παίζεις στην έδρα σου, κυνηγάς
τοναντίπαλοοοποίοςπαίζειγιαδύοαπο-
τελέσματα.Οπότεοισυνθήκεςτουαγώνα
γιατουςπαίκτεςμαςείχεπερισσότερεςπι-
έσειςγιατηνδιαχείρισητουπαιχνιδιού.Τα
παιδιάανταποκρίθηκανεξαιρετικά,παρόλο
πουστοπρώτοημίχρονοοαντίπαλοςπα-
τούσε καλύτερα, καταφέραμε ναπροηγη-
θούμεμε τοναντίπαλοναμηνδημιουργεί

ούτε μία κλασική ευκαιρία, σε σχέση με εμάςπου
δημιουργήσαμεαρκετέςστονακαθαρίσουμετοπαι-
χνίδιπιογρήγορακαιναδιευρύνουμετοσκορ.

Στοδεύτεροημίχρονοβελτιώσαμε λίγο τηναμυ-
ντικήσυμπεριφοράμαςκαι ιδιαίτεραστονχώροτου
κέντρουγιατίεκείήταντοδυνατόσημείοτουαντιπά-
λουστοπρώτοημίχρονο.Με το δεύτερο γκολπου
πετύχαμε, βάλαμε τις βάσειςώστε να οδηγήσουμε
τοαποτέλεσμαστηνίκη.Στοτακτικόκομμάτι,πράγ-
ματιδώσαμελίγοχώροστοναντίπαλο».

Ταπαιδιάδουλεύουνσκληράγιαναβγάλουντον
καλύτερότουςεαυτόσεκάθεπαιχνίδι,διεκδικώντας
μόνο τη νίκη. Στο ποδόσφαιρο υπάρχουν θετικά,
υπάρχουναρνητικά.Είμαστεμιαομάδακαιτοτονίζω
καθημερινάστουςπαίκτεςμου,ότιδεναπογοητεύο-
μαικαιδενενθουσιάζομαιστοοτιδήποτε.Εμείςξεκι-
νήσαμεμιαπορεία,ένανδρόμοκαιστοτέλοςθακρι-
θούμεόλοιγιατοτιέχουμεκάνει.Υπάρχεισεβασμός
απέναντιστηνομάδααπόόλουςόσοι εργαζόμαστε
στοποδοσφαιρικότμήμαμεοδηγόμαςτηνσκληρή
δουλειάστηνκαθημερινότητα.

Κλείνονταςναευχαριστήσουμεκαιτονκόσμομας
που για άλλο έναπαιχνίδι ήταν κοντά μας και τον
θέλουμεγιατηνδύσκολησυνέχεια».

ΝΟΥΛΗΣΣΙΑΜΙΔΗΣ (Προπονητής τερματοφυλά-
κωνΆρηΠαλαιοχωρίου): «ΣανΆρηςΠαλαιοχωρίου
ευχαριστούμε πάραπολύ την ομάδα της Βέροιας
γιατηνφιλοξενία.Γιατοαγωνιστικόκομμάτι,δικαιού-
μασταν,πιστεύω,πολύπερισσότερααπ΄ότιπήραμε
στοσημερινόπαιχνίδι.Στοπρώτοημίχρονοηομάδα
μαςείχεσυντριπτικήκατοχήτηςμπάλας,αλλάθεω-
ρώότιοδιαιτητήςμετιςπέντεκίτρινεςκάρτεςπουέ-
δειξεδενμαςάφησεναπαίξουμεαυτόπουξέρουμε.
Στοσύνολο είχαμε οκτώ κίτρινες κάρτες εις βάρος
μας.Απόκεικαιπέραόλοιξέρουμεπωςη ιστορική
ομάδατηςΒΕΡΟΙΑΣδιαθέτειέναπολύκαλόρόστερ.
Απόέναδικόμαςβασικόατομικόλάθος,μαςστοίχι-
σετοπρώτοτέρμα.Καιόπωςξέρουμεόλοι, τοπο-
δόσφαιροείναιέναπαιχνίδιλαθώνκαιόποιοςκάνει
ταλιγότερακερδίζει.Απόκεικαιμετάπροσπαθήσα-
με,βγάλαμεκάποιεςευκαιρίες,αλλάδενείχαμετην
δυνατότητα μέσω τρίτωνπαραγόντων ναπαίξουμε
αυτόπουγνωρίζουμε.

Να ευχηθώ καλή πορεία στην ομάδα της ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ.Είμαστεμέσαστουςστόχουςμας.Εξάλλου
εξαρχήςείχαμεδηλώσειπωςθέλουμενασωθούμε
γρήγορα.Από κει και μετά ότι καλό έρθει, καλο-
δεχούμενο. Ιστορικές ομάδες όπως η ΒΕΡΟΙΑ, ο
ΑγροτικόςΑστέρας, η ομάδα τηςΤρίγλιας η οποία
έχειέναπολύκαλόσύνολο.Θαπαιχθείμέχριτέλος
τοπρωτάθλημα.

Όταν μια ομάδα είναι ιστορική υποχρεούται να
κάνειπρωταθλητισμόκαιναέχειέναγεμάτορόστερ.
Έτσι συμβαίνει αυτήν την στιγμή στην ομάδα της
Βέροιας.

Στοτέλοςτηςσυνέντευξηςτύπουοπρόεδροςτης
ομάδας κ. ΣτέφανοςΑποστολίδης ζήτησεαπό τους
ανθρώπουςτουΆρηΠαλαιοχωρίου(συγκεγγριμμένα
τονπρόεδροτηςομάδας)γιακαλύτερησυμπεριφο-
ράαπέναντιστουςφιλάθλουςτηςΒέροιας.
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Νίκη2-0τηςΒέροιαςεπίτουπρωτοπόρουΆρηΠαλαιοχωρίου
Μείωσε την διαφορά στους τρεις βαθμούς

Δηλώσεις προπονητών



Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η διεξαγωγή του 7ου  
Φιλίππειου Δρόμου που έγινε το Σαββατοκύρια-
κο 8-9 Δεκεμβρίου. Μεγάλη συμμετοχή άψογη 

διοργάνωση, συμμετοχή του νικητή του φετινού 
Μαραθωνίου δρόμου Κώστα Γεκλαούζου που πήρε 
και πάλι την 1η θέση και του τρίτου Μαραθωνοδρο-
μου Παναγιώτη Καραίσκου. Είχαμε το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα των Νομικών όπου στις γυναίκες οι 
τρεις πρώτες ήταν Βεροιώτισσες.

Ηικανοποίησηήτανζωγραφισμένησταπρώταόλωνδιοργανωτών,
εθελοντών,τοπικώναρχώνκαικυρίωςτωνσυμμετασχόντωνπουτίμη-
σαντονΦιλίππειοδρόμογια7ησυνεχήχρονιά. Ηέκπληξηήτανστις
απονομέςόπουστουςνικητέςδόθηκαναμφορείςμετηνιστορίακαιτα
ευρήματατηςΒεργίνας.

Αποτελέσματα5χλ.
1)ΚαραίσκοςΠαναγιώτης
2)ΚελεπούρηςΆνθιμος(ΦίλιπποςΒ.)
3)ΠαπανικολάουΔημήτρης(ΦίλιπποςΒ)
4)ΣτεργίουΑντώνιος(φΊΛΙΠΠΟςβ.)
5)ΓκανιάτσοςΠαναγιώτης
6)ΑριδάςΑναστάσιος
7)ΚουρκουρίκηςΓιάννης
8)ΦωκαίδηςΣταύρος
9)ΣτάμοςΑναστάσιος(Φίλιππος)
10)ΙορδανόπουλοςΕλευθέριος(ΦίλιπποςΒ.)
12)ΔημητρόπουλοςΓιώργος(ΦίλιπποςΒ.)
17)ΜπουλασίκηςΆγγελος(ΣΔΒέροιας)
25)ΠαλουκίδηςΠέτρος(ΣΧΟΒέροιας)

1ηστιςγυναίκεςηΙωαννίδουΕλένητουΦιλίππουΒ.
2ηΙγγλέζουΑσημίνα
3)ΚαραγιώργουΑθηνά
Δρόμος14.6χιλ.
1)ΓκελαούζοςΚώστας
2)ΠανταζήςΚώστας
3)ΛιατήφηςΔημήτρης
4)ΓάζοςΔημήτρης
5)ΠαρθένηςΝικόλαος
6)ΜπενέκοςΑλέξανδρος
7)ΠαπαδόπουλοςΑθανάσιος
8)ΠαπαγεωργόπουλοςΓιάννης(ΣΔΒέροιας)
9)ΠασιαλήςΓιώργος
10)ΧουσίδηςΙερεμίας

ΑποτελέσματαΔικηγόρων(Πανελλήνιοπρωτάθλημα)
Άνδρες
1)ΓκανιάτσοςΠαναγιώτης
2)ΓιαγτζόγλουΠέτρος
3)ΜπρανιώτηςΗλίας

4)ΚαλιάνηςΣτέφανος(Βέροιας)
5)ΤσαχουρίδηςΑλέξανδρος(Βέροαις)
6)ΧωματάςΣταύρος(Βέροαις)
7)ΚουμπουλίδηςΛάζαρος(Βέροιας)
8)ΒενιόπουλοςΑναστάσιος(Βέροιας)
9)ΤσαβδαριδηςΛάζαρος(Βέροιαςς)
10)ΣταυρίδηςΑθανάσιος(Βέροιας)
11)ΚαρατζίδηςΒασίλειος(Φλώρινας)
12)ΒλαχόπουλοςΚών/νος(Βέροιας)
13)ΚαπανίδηςΓιάννης(Βέροιας)
14)ΚοτίδηςΧριστόφορος(Βέροιας)
15)ΣοφιανίδηςΜάνος(Βέροιας)

Γυναίκες
1)ΚαλιάνηΕλένη(Βέροιας)
2)ΝικολοπούλουΕυθυμία(Βέροιας)
3)ΜετεντζίδουΜαρία(Βέροιας)
4)ΚαρυπίδουΜαρία(Βέροιας)
5)ΜπίμπουΣμαρώ(Βέροιας)
6)ΤσιλιγκαρίδουΜαρία(Βέροιας)
7)ΠαράσχουΕλένη(Βέροιας)
8)ΚύρτσουΦωτεινή(Βέροιας)
9)ΔιασίνουΒασιλική(Ανεξάρτητη)
10)ΟρδουλίδουΒάσω(Βέροιας)
11)ΑδαμίδουΕυαγγελία(Βέροιας)
12)ΖειμπέκηΣοφία(Βέροιας)
13)ΛευκοπούλουΕλένη(Βέροιας)
14)ΝίκουΑικατερίνη(Βέροιας)
15)ΟυφαίδουΜάρθα(Βέροιας)
16)ΜπουλασίκηΙουλία(Βέροιας)
17)ΚουλάληΔιαλεκτή(Βέροιας)
18)ΑνδρεάδουΌλγα(Βέροιας)
19)ΑκριβοπούλουΜάγδα(Βέροιας)
20)ΒλαχοπούλουΕλένη(Βέροιας)
21)ΓαβριηλίδουΡαχήλ(Βέροιας)

ΑποτελέσματατουΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣαπότον7οΦιλίππειοδρόμο
8  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ  Γ ΙΑΝΝΗΣ  Σ .Δ .  ΒΕΡΟΙΑΣ

-SPORTSTRAINING-KARAGIANNIS0:57:04
11ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ1ηΜΕΡΑΡΧΙΑΠΕΖΙΚΟΥ0:58:00
15ΜΗΝΑΣΠΕΤΡΟΣMinascoachingteam0:58:15
25ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΣΑΝΤΩΝΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ0:59:23
31ΚΑΡΑΙΩΣΗΦΗΛΙΑΣ1ηΜΕΡΑΡΧΙΑΠΕΖΙΚΟΥ0:59:33
42ΠΟΥΡΛΙΔΑΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:01:20
49 ΓΚΙΟΡΤΖΙΝΗΣ ΓΙΆΝΝΗΣΣ.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ -SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:02:23
50ΛΥΠΙΡΙΔΗΣΓΙΩΡΓΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:02:37
52ΔΟΜΑΝΟΣΓΙΑΝΝΗΣMinascoachingteam1:02:58
53ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΓΓΕΛΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:03:08
62ΚΟΥΜΠΟΥΛΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ-SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:04:08
70ΣΑΜΑΡΑΣΙΟΡΔΑΝΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:05:04
73 ΒΡΑΚΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ Σ.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ -SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:05:21
74ΤΟΛΙΚΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:05:24
79ΓΚΕΚΟΠΟΥΛΟΣΓΙΩΡΓΟΣMinascoachingteam1:05:35
109ΤΖΙΜΟΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ-SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:07:59
110ΛΙΑΚΟΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΣ.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ -SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:08:11
114ΠΑΠΑΝΩΤΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ-SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:08:35
122ΘΕΟΔΩΡΟΟΥΓΙΩΡΓΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:08:48
127ΟΡΦΑΝΙΔΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ-SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:09:37
135ΡΟΔΟΣΝΙΩΤΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:09:59
139ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:10:27
140ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:10:14
141ΚΕΛΕΠΟΥΡΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:10:16
151ΤΟΥΛΙΚΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ&ΑΘΛ.ΣΩΜ.ΑΜΕΑΑΙ-

ΓΕΣ1:11:05
1 7 8  ΧΡ Ι ΣΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΜΕΛΕΤ ΙΟΣ  Σ . Δ .  ΒΕΡΟ ΙΑΣ

-SPORTSTRAINING-KARAGIANNIS1:12:31
185ΜΑΥΡΑΓΚΑΝΟΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ -GIANNOULAKIS

TRAINING1:13:00
189  ΑΚΡ ΙΒΟΠΟΥΛΟΣ  Μ ΙΛΤ ΙΑΔΗΣ  Σ .Δ .  ΒΕΡΟ ΙΑΣ -

SPORTSTRAINING-KARAGIANNISΑ.Σ.ΝΕΟΣΑΛΙΑΚΜΩΝ1:13:07
212ΧΑΣΙΟΥΡΑΣΙΩΑΝΝΗΣ1:14:58
235 ΣΑΜΑΡΑΣΠΑΝΤΕΛΗΣΣ.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ -SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:15:20
253ΠΥΛΩΡΙΔΗΣΘΕΟΔΩΡΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:16:33
254ΚΕΛΕΠΟΥΡΗΣΑΝΤΩΝΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:16:16
2 5 5  Β Α Σ Ι Λ Α Κ Α ΚΗ Σ  Α Ν ΤΏΝΗ Σ  Σ . Δ .  Β Ε ΡΟ Ι Α Σ

-SPORTSTRAINING-KARAGIANNIS1:16:17
2 6 6  ΖΑΡΕΝΤΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤ ΙΝΟΣ  Σ . Δ .  ΒΕΡΟ ΙΑΣ

-SPORTSTRAINING-KARAGIANNIS1:17:09
272ΑΘΑΝΑΣΙΑΓΚΟΝΤΟΥΡΑΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:17:05
300ΠΑΓΓΟΥΡΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:18:00
316ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:19:05
330ΜΟΥΣΕΝΑΣΓΡΗΓΟΡΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:20:20
354ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣΓΙΑΝΝΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:22:11
366ΔΗΜΑΔΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:23:14
368ΜΠΑΝΤΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:22:44
373ΚΑΚΑΡΗΣΓΕΏΡΓΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:23:21
375ΣΙΜΙΤΖΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:23:23
388ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣΓΕΩΡΓΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:24:07
389ΜΑΤΕΛΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:24:07
408ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣΑΝΤΩΝΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:24:56
415ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:25:06
453ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣΘΩΜΑΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:28:08
480ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΗΣΒΑΣΙΛΗΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ-MAKRIDISTEAM

1:28:59
483ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥΑΝΝΑΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:30:16
496DZHAMBAZKAMARIA Σ.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ -SPORTSTRAINING-

KARAGIANNIS1:30:54
512ΤΣΙΑΡΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:32:31
515ΜΑΚΡΙΔΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:32:55
579ΡΙΣΤΑΣΠΕΤΡΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:47:44
595ΜΑΡΤΙΝΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΣ.Δ.ΒΕΡΟΙΑΣ1:59:37
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Mεμεγάληεπιτυχίαέγινεο7οςΦιλίππειοςδρόμος
Αποτελέσματα του ΣΔ Βέροιας και των Νομικών
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Μεγάλη νίκη απέναντι στους Μαχη-
τές Πεύκων στο ΔΑΚ “Δημήτριος 
Βικέλας” πέτυχε η ανδρική ομάδα 

του Φίλιππου Βέροιας στα πλαίσια της 
9ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της 
Β’ Εθνικής κατηγορίας.

Τοσκοράνοιξεμεσουτ τριώνπόντωνοΒασί-
ληςΒάλλιος.ΑργότεραμεπροσπάθειεςωνΚοθρά
και Σουτζόπουλου η ομάδα του Γκίμα έκανε το
10-2στο 6’.Η διαφοράστο 9′ ανέβηκεστους 12
πόντους (14-2) ενώ το δεκάλεπτο έληξε 19-5 με
τονΔημήτρηΖουτσόπουλοναπετυχαίνεικαλάθιμε
εντυπωσιακότρόποστηνεκπνοήτουδεκαλέπτου.

Στο 13 το σκορ έγινε 25-8 με την ομάδα των
Πεύκωνναδείχνειότιδενέχειλύσειςνααντιμετω-
πίσει την κατάσταση.Με τονΚοθρά να ανεβάζει
την διαφοράστους 20πόντους (30-10) η ομάδα
τουΓκίμαείχετονέλεγχοτουπαιχνιδιού.Στο18’τα
Πεύκαμε0-5μείωσανσε37-24αλλάχωρίςσυνέ-
χειακαι τοημίχρονο τελείωσευπέρ τουΦιλίππου
Βέροιαςμε 44-28.Στην επανάληψηοιφιλοξενού-
μενοιμετάαπόασφυκτικήπίεσησεόλοτογήπεδο
μείωσανσε49-36.Στο29′σε57-46καιστο32’σε
60-51ενώστο35′οΑλέξηςΜαυρίδηςγιαταΠεύκα
μείωσεακόμηπερισσότερο(69-62).Οιπάικτεςτου
Γκίμα διατήρησαν τοπροβάδισμα και τοπαιχνίδι
τελείωσεμεσκορ81-62.

Διαιτητές:ΝτούραςκαιΖαχαριάδης
Δεκάλεπτα:19-5,44-28,60-46,81-62
Φίλιππος Βέροιας (Γκίμας –Μπλατσιώτης) :

Παπαδόπουλος,Σισμάνης8(2),Πονόπουλος,Σου-
τζόπουλος18(1),Τσιακλάγκανος5(1),Βαλλιος5(1),
Κοθράς21(3),Καβαργύρης,Παραπούρας7(1),Κα-
ντάρκος.17(1),Ποταμόπουλος,Τσεσμετζίδης.

Πεύκα (Γεροφωτης):Βογιατζής6(1),Καραγιαν-
νίδης,Μαυρίδης 20(4), Χατζημιχαηλίδης 8, Κλω-
νάρας5(1), Στόλης2,Τσιμίδης ,Μητσάκης13(3),
Λαζάρου,Ελευθεριάδης8

Γκίμας:«Δίκαιηνίκη,δυνατόπαιχνίδι»
Για τηνίκη τουΦίλιππουΒέροιας επί τωνΜα-

χητώνΠειραματικούΠεύκωνμίλησεμετάτοτέλος
τουαγώναοΔημήτρηςΓκίμας.Μετά το τέλος του

αγώναΦίλιπποςΒέροιας-ΜαχητέςΠεύκωνοπρο-
πονητής των γηπεδούχων στις δηλώσεις στους
δημοσιογράφουςτόνισε,μεταξύάλλων:«Συγχαρη-
τήριαστην ομάδα τωνΠεύκων για την εμφάνιση.
Κερδίσαμε δίκαια.Ήταν ένα δυνατόπαιχνίδι, με
μάχεςσώμαμεσώμακαιπιστεύωότιοκόσμοςτο
ευχαριστήθηκε».

Αναλυτικάτααποτελέσματα
Ελευθερούπολη–ΦαίακαςΚέρκυρας......79-52
ΧΑΝΘ–Μακεδονικός...............................66-72
Γέφυρα–ΝίκηΒόλου............................... 85-72
ΦίλιπποςΒ–Μαχητές-Πειραματικού.......81-62
Αγρίνιο–Φάρσαλα...................................73-71
ΊκαροιΣερρών–Χαλκηδόνα....................71-75
Ανατόλια–Στρατώνι.................................92-85
ΕρμήςΛαγκαδά–ΈσπεροςΛαμίας.........74-56

Ηβαθμολογία
1.Ανατόλια............................................17(8-1)
2.Αγρίνιο...............................................17(8-1)
3.Μαχητές-Πειραματικού......................15(6-3)
4.ΝίκηΒόλου........................................15(6-3)
5.Ελευθερούπολη.................................14(5-4)
6.ΧΑΝΘ................................................14(5-4)
7.Φάρσαλα...........................................14(5-4)
8.ΦαίακαςΚέρκυρας............................14(5-4)
9.ΕρμήςΛαγκαδά.................................13(4-5)
10.ΦίλιπποςΒέροιας............................13(4-5)
11.ΊκαροιΣερρών.................................13(4-5)
12.Γέφυρα............................................13(4-5)
13.Χαλκηδόνα.......................................12(3-6)
14.Στρατώνι..........................................11(2-7)
15.ΈσπεροςΛαμίας..............................11(2-7)
16.Μακεδονικός....................................10(1-8)

Ηεπόμενηαγωνιστική(10η,16/12)
ΝίκηΒόλου–ΧΑΝΘ
Μαχητές-Πειραματικού–Γέφυρα
Φάρσαλα–ΦίλιπποςΒέροιας
Αγρίνιο–ΊκαροιΣερρών
Μακεδονικός–Ελευθερούπολη
ΦαίακαςΚέρκυρας–Ανατόλια
Στρατώνι–ΕρμήςΛαγκαδά
ΈσπεροςΛαμίας-Χαλκηδόνα

Νίκη οχτάδας για την Bianco 
Monte Δράμα, η οποία επικρά-
τησε εντός έδρας του Φίλιππου 

Βέροιας με 34-25 σε αγώνα για την 
9η αγωνιστική της Handball Premier. 
Με αυτή τη νίκη η ομάδα της Δράμας 
έφτασε τους 7 βαθμούς και βρίσκε-
ται στην 7η θέση της βαθμολογίας σε 
αντίθεση με τον Φίλιππο που παρέμει-
νε στους 6 βαθμούς.

Αν και οι γηπεδούχοιπροηγήθηκαν με 5-2 στο
10’, οΦίλιππος ισορρόπησε σταδιακά τοπαιχνίδι,
ισοφαρίζονταςαρχικάσε6-6στο15’καιπαίρνοντας
μάλισταπροβάδισμα δυο τερμάτων στο σκορ στο
20’,μετονΔάσκαλονακάνειτο8-10.Ηάνοδοςαυτή
δεν κράτησε γιαπολύ, αφούστο τελευταίο δεκάλε-
πτο του ημιχρόνου οιπαίκτες τουΣακηΒαλαβάνη
μεέναεπίμέρους8-3,πήγανστααποδυτήριαμετο
σκορναβρίσκεταιστο16-13υπέρ τουςκαι τονΦί-
λιπποναέχειχάσειτονΚωστακίδηπουαποβλήθηκε
στο27:27μετρίαδίλεπτα.

Ηαποβολή τουΚωστακίδη,φαίνεται ότι αποσυ-

ντόνισετουςπαίχτεςτουΘύμιουΠιπελίδη,αφούμε-
τάτο35’ότανκαιτοσκορήτανστο18-17,ηΔραμινή
ομάδαάρχιζε να ανεβάζει στροφές, με τη διαφορά
να φτάνει για πρώτη φορά τα 6 τέρματα  με τον
Ντράσκιτςνακάνειτο23-17στο41:25.ΟιΔραμινοί,
ελέγχονταςπλήρωςτορυθμότουαγώνα,διατηρού-
σανπροβάδισμα5-6τερμάτων,τοοποίοάνοιξεμετά
το50’γιαναφτάσουνσεμιασημαντικήνίκημεσκορ
34-25.

Ταπεντάλεπτα: 2-2, 4-2, 6-7, 8-9, 12-12, 16-13
(ημχ),18-16,22-17,25-20,29-22,31-24,34-25.

BIANCOMONTEΔΡΑΜΑ86 (Βαλαβάνης):Πα-
πάζογλου, Γουργούμης,Κοτσαμαρίκογλου 1,Χαϊτί-
δης 11,Ντράσκιτς 7,Τουνγκελίδης 7,Κουρτίδης 1,
Καφαντάρης1,Τσιτσίγκος1,Φραγκούλης,Θωμίδης
3, Γιαννακόπουλος, Κοβογλανίδης 1, Σίνα, Ιακωβί-
δης,Κουρουτζίδης.

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (Πιπελίδης): Τζίμπουλος
2, Ταραμονλής, Παντελίδης 4, Χαραλαμπίδης 1,
Καλλιαρίδης, Παπαγιάννης 1, Τριανταφυλλίδης 6,
Κωστακίδης2,Αποστολίδης2,Μαυρόπουλος,Κου-
κουτσίδης1,Δάσκαλος4,Κορωνάς1,Φιλόσογλου,
Παπαδόπουλος1,Τζωρτζίνης.

Διαιτητές:Δελόγλου –Θεοδοσίου.Δίλεπτα: 5-4.
Κόκκινη:Κωστακίδης27:27 (τρίαδίλεπτα).Πέναλτι:
3/3-2/3

Μπάσκετ Β’ εθνικής

Φίλιππος-ΜαχητέςΠεύκων81-62
ΧάντμπολΑνδρών

Βαριά ήττα 34-25 του Φιλίππου 
στην Δράμα !

Χάντμπολ - Α1 γυναικών
Μ.ΑλέξανδροςΓιαννιτσών-Βέροια

2017ισοπαλία24-24
Σεέναπαιχνίδιπουκράτησεαμείωτοτοενδιαφέροντωνθεατών,Μ.ΑλέξανδροςκαιΒέροια2017ανα-

δείχθηκανισόπαλοιμε24-24γιατην6ηαγωνιστικήτουπρωταθλήματοςτηςΑ1γυναικών.
ΤοπαιχνίδιξεκίνησειδανικάγιατονΜ.ΑλέξανδροκαθώςΑνδρίτσουκαιΤροχίδουανέλαβανδράσηκαι

έφτασαντοσκορστο7-2σταπρώταδέκαλεπτάτουαγώνα.ΣτησυνέχειαηομάδατηςΒέροιαςκατάφερε
νααντίδρασήκαιέφτασεμετρίασυνεχόμενατέρματακοντάστοσκορ(9-7)στο21ολεπτότουπρώτου
ημιχρόνου.ΤοτελευταίοδεκάλεπτοανήκεκαιπάλιστηνομάδατωνΓιαννιτσώνκαθώςγιακόμημιαφορά
ΑνδρίτσουκαιΤροχίδουβρήκανλύσειςεπιθετικάκιέτσιοΜ.Αλέξανδροςμπήκεστααποδυτήριαμετου-
πέρτου14-9.Στοδεύτερομέρος,ήτανησειράτηςΒέροιαςναέχεικιαυτήένακαλόδεκάλεπτοκαιμεένα
σερί7-2μείωσεξανάσταδύοτέρματαστο42ολεπτό.Μπαίνονταςστοτελευταίοδεκάλεπτοτουαγώναοι
γηπεδούχοιείχανένα«μαξιλαράκι»ασφαλείαςτηςτάξεωςτωνπέντετερμάτων,όμωςοιφιλοξενούμενες
δενείχανπει την τελευταία τουςλέξη. Μεένασερί5-0σεσυνδυασμόμεέναχαμένοπέναλτιαπότον
Μ.Αλέξανδρο τοπαιχνίδι ήταν ισόπαλοπέντε λεπτάπριναπό το τέλος.ΗΑνδρίτσουμπορεί να έδωσε
προσωρινάστο58’τοπροβάδισμαστηνομάδατης,ωστόσοηΒέροια17μεγκολτηςΤσιομπάνουισοφά-
ρισεξανά.Τοτελικόαποτέλεσμαβρήκετιςδύοομάδεςισόπαλεςμε24-24καιέτσιμοιράστηκαναπόένα
πόντο.ΚορυφαίαγιατονΜ.ΑλέξανδροήτανηΑνδρίτσουπουπέτυχε14γκολ,ενώαπότηνπλευράτων
φιλοξενούμενωνηΤσιμπάνουμε10τέρματα.

Μεγάληαπώλεια για τηνΒέροιαηαπουσία λόγο τραυματισμού τηςΝταβίντοβιτς γιατί μπορούσε να
πάρεικαι τηννίκηηομάδατηςΒέροιας  .ΓιαμίαακόμηφοράοιΒεροιώτισσεςπάλεψανμέχρι το τέλος
παίρνονταςτονπολύτιμοβαθμόστηνδύσκοληέδρατωνΓιαννιτσών

Ταπεντάλεπτα:3-1,7-2,9-4,9-5,11-8,14-9(ημχ.)16-9,16-13,20-16,22-17,22-22,24-24
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ (ΑλέξανδροςΤαρινίδης):Πυριτίδου,Παρασκευαΐδου,Πέγιου,Ανδρί-

τσουΟ.14,ΖιάκαΑ.,Αναστασίου1,Μαντζίρη,Παύλου2,Λαζαρίδου,Τρελοπούλου,Βασιλειάδου2,Πιπι-
λακίδου,Τροχίδου4,ΖιάκαΕ.1,ΑνδρίτσουΜ.

ΒΕΡΟΙΑ2017(ΆνναΜακρίδου):Τσιομπάνου10,Κοτζαχρήστου3,Δελησάββα4,Καλμουκίδου3,Ταϊρί-
δου,Ματαρώνα1,Ανδρονικίδου3,Βαφειάδου,Παπαφώτη,Στάμου,Μπαντή,Στεφούδη.
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Επιστροφή στις νίκες για τους 
Αετούς Βέροιας, που επικρά-
τησαν σήμερα του Ζαφειράκη 

Νάουσας με σκορ 60-51. Οι γηπε-
δούχοι (που αγωνίστηκαν χωρίς τον 
Γκεκόπουλο που δεν κατάφερε να 
δώσει το παρών λόγω επαγγελματι-
κών υποχρεώσεων) είχαν πολύ καλή 
αμυντική λειτουργία, ωστόσο ήταν 
εξαιρετικά άστοχοι επιθετικά, με απο-
τέλεσμα να σημειώσουν 60 πόντους, 
που αποτελεί μία από τις χειρότερες 
συγκομιδές σε αγώνα πρωταθλήμα-
τος.

Ηομάδα τηςΝάουσαςπεριόρισε αισθητά την
επιθετικότητατωνΑετών,όμωςοι«ασπρόμαυροι»
πέτυχαν τονστόχο τουςπουδενήτανάλλοςαπό

τηνεπιστροφήστιςεπιτυχίες.
ΟιΑετοί (που έχασαναπό νωρίς τονΣάκη Ια-

τρού,οοποίοςένιωσεενοχλήσειςκαιαποχώρησε),
πήρανβραχείακεφαλήαπότοξεκίνηματουαγώνα
καιτηδιατήρησανμέχριτέλους.

ΠρώτοςσκόρερήτανοΔημήτρηςΠαπαδόπου-
λος,πουσημείωσε16καιτονακολούθησανοιΜά-
κης Ιωσηφίδηςμε16καιΣωκράτηςΧατζηχαρίσης
με13.

ΕπόμενοπαιχνίδιγιατηνομάδατουΝτάνηΤυ-
ριακίδη,τοοποίοείναικαιτοτελευταίογιατο2018,
αυτόστηνΑριδαίαμετοντοπικόΦΟΑ(15/12)

Ταδεκάλεπτα:13-7,34-26,48-42,60-51
ΑετοίΒέροιας:Τσιμτσιρίδης4,Χρήστου,Παπα-

δόπουλοςΔ.18 (2),Χατζηχαρίσης13 (2),Χρυσά-
φης3(1),Κασάπης4.ΠαπαδόπουλοςΓ.,Γαβριη-
λίδης,Πάππου2,Ιατρού,Ιωσηφίδης16

ΖαφειράκηςΝάουσας:Βάιγκαντ12(2),Καπνάς
12 (2),Πράπας4,Τούφας8 (1), Σκουλαριώτης5
(1), Σιδηρόπουλος 4,Παυλίδης 4 (1),Δίντσης 2,
Ράπτης,Βαδόλας

Εκτός έδρας ήττα γνώρισε στα 
Τρίκαλα ο ΑΟΚ με 84-64. Οι 
γηπεδούχοι ήταν καλύτεροι και 

από το πρώτο μέρος δημιούργησαν 
διαφορά ασφαλείας στο σκορ. Αγωνι-
στικά, από την αρχή του ματς οι Ίκα-
ροι μπήκαν αποφασισμένοι να καθα-
ρίσουν το ματς και ξέφυγαν στο σκορ. 
Ο ΑΟΚ δεν κατάφερε να μπει στο 
πνεύμα της αναμέτρησης και η διαφο-
ρά μεγάλωσε στο δεύτερο δεκάλεπτο. 
Εκεί ουσιαστικά κρίθηκε το παιχνίδι.

Στο δεύτερο μέρος, οι γηπεδούχοι συντήρησαν
εύκολα τηνδιαφοράπουδημιούργησανστοπρώτο
ημίχρονο.

Διαιτητές:Παπαθανασίου-Κολοκυθάς
Δεκάλεπτα:28-17,44-27,68-45,86-64
Ίκαροι Τρικάλων (Μητσιάδης): ΚολότσιοςΑ. 5,

Βλάχος 19, Κολότσιος Β. 2,Αργύρης 12, Χατζής,
Ντούρβας,Τσορμπατζάκης,Μούμογλου8,Φούντας
16,Μπαρμπαρούσης,Στάνκοβιτς14,Μέξης10.

ΑΟΚ Βέροιας (Ηλιάδης): Τρομπούκης 2, Ου-
σουλτζόγλου4,Καραθανάσης,Γκανάς3(1),Βλάχος
4,Μαυρίδης 16, Ιωαννίδης 3(1), Κασαμπαλής 10,
Καραδήσογλου3,Χατζηλαμπρινός6,Χαραλαμπίδης
11(1).

ΉττατηςΜελίκηςστονΠαλαμά
ΣθεναρήαντίστασηπροέβαλεστονΠαλαμάΚαρ-

δίτσαςηΜελίκη.Διεκδίκησε τοματςαπό τουςΤιτά-
νεςαλλάστοτέλοςοιγηπεδούχοιήτανπιοαποτελε-
σματικοί.

Στοπρώτο δεκάλεπτο ηΜελίκη είχε τον έλεγχο
τουματςαλλάοιΤιτάνεςισορρόπησανκαιτοημίχρο-
νοέληξεισόπαλο.

Αμφίρροπο ήταν το παιχνίδι και στο δεύτερο
μέρος. Κρίθηκε στο τέλος του τετάρτου δεκαλέπτο
όμως όπου οιΤιτάνες ήτανπιοψύχραιμοι και πιο

αποτελεσματικοί.Διαιτητές:Φούτζηλας-Λαϊδης
Δεκάλεπτα:18-22,36-36,58-56,76-69
ΤιτάνεςΠαλαμά(Ζαχαρέλης):Τσιαμπας22(1),Κα-

ραϊσκάκης17(2),Γκογκιδης11,Μπακαβέλος,Καρα-
δήμας,Τσουμας9(1),Μακρης7(2),Φαλιάκης,Αρχο-
ντούλης,Χανελι2,Κατσαδούρος5,Γκαγκανασιος3.

Μελίκη (Ασλανίδης):Λιόλιος 20(2), Μαγαλιός,
Μαυρίδης18(1),Λέφας4(1),Ρογγότης2,Πεϊμανιδης
2,Καποδίστριας,Λαπατουρας4,Παπάζογλου,Καρα-
τζας2,Κοτζαμπασης14(2),Σταυρουλάκης3(1).

Τααποτελέσματατης8ηςαγωνιστικής
ΙκαροιΤρικάλων–ΑΟΚΒέροιας.............. 86-64
ΠρωτέαςΓρεβενών–Καλαμπάκα.......... 67-60
ΤιτάνεςΠαλαμά–Μελίκη........................ 76-69
ΟλυμπιακόςΒολου–ΔόξαΛευκάδας...... 61-72
Μαντουλίδης–ΝικόποληΠρεβέζης........ 97-73
Εύαθλος–ΠΑΣΓιάννινα......................... 55-66
Ρεπό:ΑΓΣΙΙωαννίνων

Ηβαθμολογία
1.ΔόξαΛευκάδας..........................................13
2.ΠΑΣΓιάννινα.............................................13
3.ΠρωτέαςΓρεβενών....................................13
4.ΑΓΣΙωαννίνων..........................................12
5.Μαντουλίδης..............................................12
6.Εύαθλος.....................................................12
7.ΟλυμπιακόςΒόλου....................................11
8.ΑΟΚΒέροιας.............................................11
9.Μελίκη.......................................................11
10.ΙκαροιΤρικάλων.......................................10
11.ΤιτάνεςΠαλαμά........................................10
12.Καλαμπάκα................................................9
13.ΝικόποληΠρεβεζας...................................8

Ηεπόμενηαγωνιστική(9η,16/12)
ΑΟΚΒέροιας-ΠρωτέαςΓρεβενών
ΑΟΚαλαμπάκας-ΤιτάνεςΠαλαμά
ΓΑΣΜελίκης-ΑΓΣΙωαννίνων
ΔόξαΛευκάδας-ΙκαροιΤρικάλων
ΝικόποληΠρέβεζας-ΟλυμπιακόςΒόλου
ΠΑΣΓιάννινα-Μαντουλίδης
Ρεπό:ΕύαθλοςΠολυκάστρου

ΕΚΑΣΚΕΜΑ’
Νίκη για τους Αετούς Βέροιας 60-51 

τον Ζαφειράκη Νάουσας

Μπάσκετ Γ’ Εθνική

ΉττεςγιαΑΟΚΒέροιας
καιΓΑΣΜελίκης

Δενσυνάντησε ιδιαίτερη α-
ντίσταση στοΔημοτικόΑθλη-
τικό Κέντρο Έδεσσας ο ΓΑΣ
Αλεξάνδρειας, σε αγώνα για
την 11η αγωνιστική τηςΑ’ Ε-
ΚΑΣΚΕΜ.Όπως αναφέρει το
katerinisport, η πρωτοπόρος
και αήττητηΑλεξάνδρεια, η ο-
ποία αγωνίστηκε χωρίς τους
Γιοβανόπουλο,Καρκάρα,Μπί-
σκα καιΧερκελετζή, δε δυσκο-
λεύτηκεναεπικρατήσειτουου-
ραγούκαιχωρίςνίκηΕδεσσαϊ-
κού,σεέναναγώναστονοποίο
ογηπεδούχοςήτανανταγωνιστικόςκαικατάφερενα
παραμείνεικοντάστοσκορμόνοστοπρώτοδεκάλε-
πτο(11-19).

Στοδεύτεροοιπαίκτες τουΑνδρέαΟκλαλιώτηση-
μείωσαν τριάνταπέντεπόντους, καιπήγανστααπο-
δυτήριαπροηγούμενοιμε29-54.Οιπαίκτες τηςφιλο-
ξενούμενηςσυνέχισαν καιστοδεύτεροημίχρονο να
διευρύνουντηνυπέρτουςδιαφορά,φτάνονταςεύκολα
στηνίκημετοτελικόσκορναδιαμορφώνεταισε55-99.

Δεκάλεπτα:11-19,29-54,43-78,55-99.
Εδεσσαϊκός:Φώτογλου,Αβραμίδης6,Γάτσος4,

Μάντσης,Σταμπουλής13(1),Αδάμ8(1),Τσάμης18
(1),Ξυλουργίδης1,Τεντζέρης,Κατσάρας.

ΓΑΣΑλεξάνδρειας (Οκλαλιώτης):Μπαλιάκας,Α-
βραμίδης8,Σιδηρόπουλος6,Πουρλιοτόπολος8(2),
Νταμτσόπουλος 13 (1), Παντοφλίδης 17, Σιτσάνης
13(3),Παπαγερίδης12(2),Κεσίδης,Πρόιος9,Κα-
ραγιάννης11,Χρυσικός2.

Αναλυτικάτααποτελέσματα
Βατανιακός/Σάρισα–ΑΟΚΑιγινιακός...... 78-70
ΜΑλέξανδροςΓιαννιτσών–ΠιερικόςΑρχ65-66
ΓΑΣΠΠάνθηρες–ΦΟΑριδαίας.............. 61-68
ΑετοίΒέροιας–ΖαφειράκηςΝάουσας.... 60-51
Εδεσσαϊκός–ΓΑΣΑλεξάνδρειας............. 55-99

ΑετόςΚιλκίς–ΑΓΕΠιερίας...................... 56-66
Ρεπό:ΊκαροιΓιαννιτσών

Βαθμολογία
1)ΓΑΣΑλεξάνδρειας.......................................20
2)ΑετοίΒέροιας..............................................19
3)ΦΟΑριδαίας...............................................19
4)ΑΓΕΠιερίας................................................18
5)Αιγινιακός....................................................16
6)ίκαροιΓιαν..................................................16
7)Βατανιακός.................................................15
8)Πάνθηρες...................................................14
-ΖαφειράκηςΝ...............................................14
10)Πιερικός/Αρχέλαος....................................13
11)ΑετόςΚιλκίς..............................................12
12)Μ.ΑΓιαννιτσών.........................................12
13)Εδεσσαικός..............................................10

Επόμενηαγωνιστική(12η,15/12)
ΠιερικόςΑρχέλαος–Βατανιακός/Σάρισα
ΑΟΚΑιγινιακός–ΓΑΣΠΠάνθηρες
ΦΟΑριδαίας–ΑετοίΒέροιας
ΖαφειράκηςΝάουσας–Εδεσσαϊκός
ΓΑΣΑλεξάνδρειας–ΑετόςΚιλκίς
ΑΓΕΠιερίας–ΊκαροιΓιαννιτσών
Ρεπό:ΜέγαςΑλέξανδροςΓιαννιτσών

ΕΚΑΣΚΕΜ Α’
ΕύκολαοΓΑΣΑλεξάνδρειαςκέρδισε

55-99στηνΈδεσσα

Βόλεϊ
Τρία στα τρία για τις παγκορασίδες του 

Ποσειδώνα Βέροιας 3-0 σετ
την Κρ. Βρύση 

Τρίτησυνεχόμενηνίκηστις τρειςπρώτεςαγωνιστικέςγια τιςπαγκορασίδες τουΠοσειδώναΒέροιας.
Αυτήτηφοράνίκησανμε3-0σεττηνομάδατηςΚρύαςΒρύσηςμπροστάσεαρκετούςφιλάθλουςστοΔΑΚ
Δ.ΒικέλαςστοΜακροχώρι Πειθαρχημένα καισοβαρά τα νεαράκορίτσια τηςΒέροιας,παίζονταςπολύ
όμορφοβόλει,δεναντιμετώπισανκαμίαδυσκολίααπότιςαντίπαλεςπουδενπροέβαλανκαμίαουσιώδη
αντίσταση.Τασετ25-08,25-09και25-10.

Απότιςνικήτριεςδενυπάρχειαθλήτριαπουήτανκατώτερητηςαξίαςτης,οπροπονητήςχρησιμοποίη-
σεόλατακορίτσιαγιαναβγάλειχρήσιμασυμπεράσματαενόψητηςδύσκοληςσυνέχειαςκαιέμεινεαπό-
λυταικανοποιημένος.ΤηνεπόμενηαγωνιστικήοΠοσειδώναςαντιμετωπίζειτηνπερυσινήπρωταθλήτρια
ομάδατουΜίλωναΓιαννιτσώνόπουθαξεκαθαρίσειηπρωτιάτουομίλου.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣΒΕΡΟΙΑΣ(ΣΤΕΡΓΙΟΣΛΟΥΚΑΣ):ΜαραβελάκηΕλένη,ΜαγαλιούΒέρα,Αγγελοπούλου
Κατερίνα,ΜπέηΒασιλική,ΤσανασίδουΕλβίρα, ΓιδιώτηΕιρήνη,ΛαζεκίδουΑναστασία, Σιδηροπούλου
Ζωή,ΤσανασίδουΑνδριάννα,ΜούσιαΜαντόνα, ΙσλαμίδουΧριστιάννα,ΜπονάνουΚατερίνα,Αναστασο-
πούλουΜεταξένια,ΤσαγγαλίδουΜαρία.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Δεκέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό10-12-2018 μέχρι16-12-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Με αρκετές ενδιαφέρουσες 
αναμετρήσεις ολοκληρώ-
θηκε το απόγευμα του 

Σαββάτου η 13η αγωνιστική της Α’ 
κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας. Στο 
ντέρμπι της ημέρας που έγινε στο 
γήπεδο του Ροδοχωρίου, έσπασαν 
και πάλι... καρδιές (όπως και στο 
ματς της Τετάρτης), όμως αυτή τη 
φορά οι γηπεδούχοι ήταν αυτοί που 
πήραν τη νίκη στο φινάλε, επικρα-
τώντας με 3-2 των Τρικάλων!

ΣτηνκορυφήσυνεχίζειναβρίσκεταιηΝάουσα
πουεπικράτησε εντός έδραςμε2-0 τουαξιόμα-
χου Κοπανού, ενώ το Πλατύ «τα χρειάστηκε»
κόντραστηΜαρίναόμωςτελικάπήρετηνίκηστις
καθυστερήσειςμε2-1!

Από εκεί καιπέρα, σταθεράανοδικήπορεία
ακολουθεί ο ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας πουπέρασε
καιαπό τηνΑγίαΒαρβάρα (2-0), ενώσπουδαία
νίκη-ανάσαπέτυχεηΜελίκηπουεπικράτησεστο
γήπεδό τηςμε3-1 τουΠαλαιοχωρίουκαι ξεκόλ-
λησεαπότηντελευταίαθέση!

Πολύτιμο τρίποντο πήρε και τοΜακροχώρι
που κέρδισε με 2-1στηνΑγ.Μαρίνα, κάνοντας
την έκπληξη της αγωνιστικής, όπως και οΑχιλ-
λέαςΝάουσαςπουπέρασεμε3-1απότοΚλειδί!

Τέλος,εύκολοαπόγευμαείχεηΧαρίεσσαπου
επιβλήθηκεμε4-2τηςΕπισκοπής

Α’ΕΠΣΗ-13ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Πλατύ-Μαρίνα:.......................................2-1
Αγ.Μαρίνα-Μακροχώρι:........................1-2
Ροδοχώρι-Τρίκαλα:................................3-2
Νάουσα-Κοπανός:.................................2-0

Κλειδί-ΑχιλλέαςΝ.:................................1-3
Μελίκη-Παλαιοχώρι:...............................3-1
Αγ.Βαρβάρα-ΠΑΟΚΑλεξ.:....................0-2
Χαρίεσσα-Επισκοπή:.............................4-2

Βαθμολογία
1)Νάουσα................................................35
2)Ροδοχώρι..............................................33
3)ΠΑΟΚΑλεξ...........................................31
4)Πλατύ...................................................31
5)Τρίκαλα.................................................28
6)Κοπανός...............................................22
7)Επισκοπή.............................................18
-Χαρίεσσα.................................................18
9)Αγ.Μαρίνα............................................17
10)Παλαιοχώρι.........................................15

11)Μακροχώρι.........................................12
-ΑχιλλέαςΝ...............................................12
13)ΑΟΜαρίνας........................................10
14)Κλειδί....................................................9
15)Μελίκη..................................................7
16)Αγ.Βαρβάρα.........................................4

Επόμενηαγωνιστική
Σάββατο15Δεκέμβριος,201815:00

Αγ.Μαρίνα-Πλατύ
Κοπανός-Μελίκη
Μαρίνα-Ροδοχώρι
ΑχιλλέαςΝ.-Αγ.Βαρβάρα
Μακροχώρι-Νάουσα
Παλαιοχώρι-Χαρίεσσα
Τρίκαλα-Κλειδί
Π.Α.Ο.Κ.Αλεξ.-Επισκοπή

Α’ ΕΠΣΗ

ΝίκησεηΝάουσα,δύσκολατοΡοδοχώρι3-2
ταΤρίκαλα

Φαρμακεία
Τρίτη 11-12-2018

13:30-17:30 ΚΑΛΑ-
ΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα
ΚΤΕΛ)23310-62989

21:00-08:00ΚΑΛΟΥ-
ΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ)
23310-27507
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα

80τ.μ.στηΣκύδρα,στον

1οόροφο,κοντάστοκέ-

ντρο,πλήρωςανακαινι-

σμένο,70.000ευρώ.Τηλ.:

6951831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά

στονΠρομηθέα κατοικία

1ου και άνωορόφου με

2ΔΣΚWCαπό40.000έως

50.000ευρώ.Τηλ.επικοι-

νωνίας:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτε-

μάχιο5στρ.στηνπερι-

οχήΆμμου-Αγ. Βαρβά-

ρας με λωτούς «τσίρο»

σεπαραγωγήμεπομώ-

να.Τηλ.:6987610180.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφο-

οικόπεδο στην περιοχή

«Φούρνοι»Ασωμάτων

4.370 τ.μ., περιφραγ-

μένο, άρτιο και οικοδο-

μήσιμο, κτίζει 200 τ.μ.,

επίπεδο, με εξαιρετική

θέαστονΑλιάκμονα,με

ελιές, στις 50.000 ευ-

ρώ.Τηλ.:6944561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό

ρεστοράν στο Ρέγκε-

σμπουργκ,περιοχήΒαυα-

ρίαςΓερμανίας,σελειτουρ-

γία36χρόνιαμεσταθερή

πελατείακαιτοίδιοαφεντι-

κό. Τηλ.: 004994011339

από9.30π.μ.-2.00μ.μ.&

4.00μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρηση

κερδοφόραλόγωσύντα-

ξης σε καλή τμή. Κάθε

έλεγχοςδεκτός.Μεσιτικό

ΣΤΟΧΟΣ. Τηλ.: 23310

68080&6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμα καινούργιο

με 3ΔΣΚΑΘ με γκαράζ

και αποθήκηστηνπερι-

οχήΩρολογίου,350ευρ-

πω. Euromesitiki 6945

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-

μέρισμα 60 τ.μ. στο κέ-

ντρο της Βέροιας (δω-

μάτιο, σαλόνι, κουζίνα,

W.C.), πλήρως ανακαι-

νισμένο, 4ος όροφος

ρετιρέ, κεντρικήθέρμαν-

ση. Πληρ. τηλ.: 6945

495566.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμα με δωμάτιο,

σαλόνι, κουζίνα,W.C.,

υπνοδωμάτιο,  αυτό-

νομη θέρμανση, χωρίς

κοινόχρηστα κοντά στο

ΒυζαντινόΜουσείο.Κος

Δημήτρης6973551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγιαε-

παγγελματικήστέγηστην

Ανοίξεως, έναντιπάρκου

Αγ. Αναργύρων χώρος

90 τ.μ. (ημιόροφος) κα-

τάλληλαδιαμορφωμένος,

γωνία,φωτεινός, με θέα

τοπάρκο,πλήρωςανα-

καινισμένος, αυτόνομη

θέρμανση, a/c, 1 δωμά-

τιο,1 ενιαίοςπολύμεγά-

λοςχώρος,χωλ,μπάνιο,

κουζινα εξοπλισμένη,

μπαλκόνι περιμετρικό

(ελάχιστα κοινόχρηστα).

Τηλ. :  6948 744632,

6976769046 (απόγευμα

18.00-20.00).

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙ-

Ρ ΙΑ  ταχυμε ταφο -

ρώ ν  « SPEEDEX

COURIER Βέροιας»

ζητάμε δύο (2) άτο-

μα για εργασία με δί-

πλωμα αυτοκινήτου

και μηχανής. Πληρο-

φορίες στα γραφεία

μας Θεσσαλονίκης

45 κύριος Τσιφλίδης

Σ. Χαράλαμπος.Τηλ.

επικοινωνίας: 6937

226565.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-

νιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές , κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,ενοίκιομόνο130€.

κωδ.23332ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρ-
σονιέραεπιπλωμένημικρή27τ.μ.,μικτάκαι
22τ.μ.καθ.κατασκευή78,2οςόροφος,σε
μέτρια κατάσταση , έχει ατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι το ενοίκιο της120€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,
ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24730Ενοικιάζεταιδιαμ/μα3ουορ.
με2δσκλ75τ.μ. είναισεκαλήκατάσταση ,
διαθέτειατομικήθέρμανσημεπετρέλαιο,κου-
φώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμιακαιχωρίς
ασανσέρ ,διαθέσιμοαπό15/1/2019ενοίκιο
200€μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.24615ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ ,Ενοικιάζεται
διαμέρισμα85τ.μ.μικτάκατασκευή1992,2
υ/δ,3οςόροφος,πολύφωτεινό ,διαμπερές
καιάψογασυντηρημένο, καλαίσθητο,σεό-
μορφηπολυκατοικία ,απίστευταεργονομικό
και θέρμανσημεκλιματιστικά καινούργια ,
ενοίκιο250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ από
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105767ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΣπάνιοδια-
μέρισμαμετζάκιστοΠασακιόσκιεπιπλωμένο
καιμη ,με 106τ.μ.μικτάκαι87 τ.μ.καθ .
2 υ/δ , μεατομικήθέρμανση , μεηλιακό ,
καιθωρακισμένηπόρτα.Μίσθωμαεπιπλω-
μένοστα270€καιχωρίςέπιπλαστα250€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-

ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής ,ατομικήθέρμανση
πετρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακό,BBQδορυ-
φορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμεγάλοκήπο
μεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικόπεδο800
τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστηναυλή,
τιμή350€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοι-
κιάζεται καινούργιαμονοκατοικία120 τ.μ.,
μεμεγάληαυλή ,σεεξαιρετικήκατάσταση ,
πρόκειταιγιακατασκευή2006,με3υ/δ,με-
γάλησαλονοκουζίνα1οςόροφος,διαθέτει
επιπλέονμίαμεγάληαποθήκηκαιένακλει-
στόγκαράζ,έχειδικότουκήπομεγάλοόπου
μπορεί νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,
σίγουραεπιμελημένηςκατασκευής,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιείναιέτοιμη
βαμμένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμο
από1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένη
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
.Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,
Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευα-
σμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ,
Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συναγερμό,Έπι-
πλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύο ντουλάπες , έχει ηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120 τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδο τηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο ,
τιμήπολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22767 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας35
τ.μ.στον4οόροφο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρουμεδικότουWCμέσα.Είναικα-
τασκευασμένοτο1999καιδιαθέτειθέρμανση
Αυτόνομη-Πετρελαίου,έχεικουφώματασυν-
θετικάκαινούργιακαικαινούργιοανελκυστήρα
-Τιμή:180€.

Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-
ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικής επιφάνειας38 τ.μ. 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρους
καιέχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλου-
μινίουσυρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο

,διαθέτειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Το
γραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας38 τ.μ. 1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη
213τ.μ.αποτελούμενηαπό 7χώρουςανε-
ξάρτητους , φωτεινούςσε εξαιρετικά καλή
κατάστασημε2WCκαιασανσέρ ,μηνιαίο
μίσθωμα700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικής επιφάνειας25 τ.μ. Ι-
σόγειο.Αποτελείται από1Χώρο, καιWC.
Βρίσκεταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισε
σημείο εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατά-
στημα,μεπολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο, καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:105983-ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισό-
γειοκαι57τ.μ.σε1οόροφο,σεσημείομεγά-
ληςπροβολής,είναιγωνιακό,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,σεπολύκαλήγειτονιά,
μεκλιματιστικό, ζητούμενο τίμηματα320€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106026ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ένα εξαιρετικό Κατάστημα συνολικής επι-
φάνειας61 τ.μ. Ισόγειοκαι61τ.μ.Υπόγειο,
γωνιακό, εξαιρετικήςπροβολής, κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσεις,σεμοναδικόσημείο.
Διατίθεται από1/02/2019, μεπολύ λογικό

μίσθωμαμόνο:1.200€.
Κωδ.105278ΠΑΠΑΓΟΥ,ενοικιάζεταιω-

ραίοκατάστημα80τ.μ.,μεμεγάληφάτσασε
κεντρικόδρόμοενιαίοςχώροςμεWC,καιμε
υπόγειο12τ.μ.,κατάλληλογιακάθεχρήσημε
μίσθωμα400€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:105078-ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣενοικιά-

ζεταικατάαποκλειστικότηταΠάρκινγκσυνολι-
κήςεπιφάνειας13τ.μ.Τιμή:50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:105971ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας77τ.μ.μι-
κτάκαι66τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτε-
λείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1981και
διαθέτειατομικήθέρμανσημεθερμοσυσσω-
ρευτές,προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο:
40.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΩΡΟΛΟΙ,Διαμέρισμα115
τ.μ.,μικτάκαι101τ.μ.καθ.κατασκευή75,3
υ/δ,3οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιάκαι
χρήζεισυνολικήςανακαίνισης,κουφώματαμε
μονάτζάμια,καλόγουστο,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου και
μεανελκυστήρα,αλλάκαιμεδύοντουλάπες
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφι-
βολία,σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο
50.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.105017ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Πω-

λείταιαυτοτελέςκτίριο ,διπλοκατοικίααποτε-
λούμενοαπό2γκαρσονιέρες50+50τ.μ.,κα-
τασκευή2006,με1υ/δσκλ,ημίαστοισόγειο
καιηάλληστον1οορ.νεοαναγειρόμενη,σε
εξαιρετικήκατάσταση,καινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλά τζάμιακαιμεθωρακι-
σμένεςπόρτες,διαθέτουνατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιηλιακόθερμοσίφωναηκάθε
μία,γιαπολύαπαιτητικόαγοραστή,όλομαζί

από100.000€τώραμόνο74.000€.
Κωδ: 105856 -ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνο-
λικήςεπιφάνειας64τ.μ. Ισόγειασεοικόπεδο
500τ.μ. ,Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιοκαιμιαμεγάληαπο-
θήκη40τ.μ.Είναι κατασκευασμένη το1970
καιδιαθέτειΑτομικήΘέρμανσηΠετρελαίου,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά τζάμιακαι
Τέντες,Τιμήμόνο 34.000 €.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.105283ΠΙΕΡΙΩΝ,στηναρχήκαι

κάτω,ενοικιάζεταιανεξάρτητοατομικόισόγειο
κλειστόπάρκινγκμεγκαραζόπορτα,στεγανό
καικαθαρόενοικιάζεταικαιωςαποθήκη,μη-
νιαίομίσθωμα50€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
κωδ.1116ΠωλείταιστοΚέντρονεόδμητο

γραφείοενόςχώρου ,συνολικήςεπιφάνειας
40τ.μ.στον2οόροφο.Είναικατασκευασμέ-
νοτο1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμε
κλιματιστικό καιΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια ,καθώςκαιμίαθέσηστάθμευ-
σης.Τιμή:42.000€.

Κωδ:1114 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας51τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1975καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου καιΑνελκυστήρα -
Τιμή:25.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευα-
σμένοτο1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,A/C-Τιμή:50.000€.

ΚΕΝΤΡΟ ,πωλείταιΚατάστημα65 τ.μ.
Ισόγειο, κατασκευή1974,οι χώροι τουλει-
τουργικοί, σεπρονομιακή τοποθεσία , κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις ,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλή τιμήμόνο30.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115505 -Στη ΔΟΒΡΑκαιμεεξαι-

ρετικήθέα τονκάμπο τηςΗμαθίαςΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΧωραφοοικόπεδο συνολικήςεπιφάνειας
6750τ.μ.Τιμή:70.000€

Κωδ:106027 ΡΑΧΗστηνπεριοχήΜΑ-
ΓΟΥΛΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής
επιφάνειας 7000 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο
γιαανέγερσηβίλας,σεπολύκαλήτιμήμόνο
35.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή,Αποκλειστική

διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευ-
καιρίαχωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:1115Πωλείται έναοικόπεδοστα
Γιοτζαλίκια285τ.μ.σεπολύκαλόσημείοκαι
σεανοιχτωσιάστην τιμή εξαιρετικάχαμηλή
στις25000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισε τιμήπροσφοράς ,
μόνο60.000€.¨Έχεικαιισχύουσαάδειαανέ-
γερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαι
είναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιοικό-
πεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικόμεσ/δ0,8
κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμή50.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσι-
μο.Τιμή εξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€
ευκαιρίασίγουρη.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 14036 ΑΓΙΟΑΝΤΩΝΙΟ, κλειστό

πάρκινγκ18τ.μ.,κοντάστηνοδόΚόδρουτιμή
15.000€,ευκαιρία.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ:105028ΩΡΟΛΟΙ,Διαμέρισμα115

τ.μ.,μικτάκαι101τ.μ.καθ.κατασκευή75,3
υ/δ,3οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιάκαι
χρήζεισυνολικήςανακαίνισης,κουφώματαμε
μονάτζάμια,καλόγουστο,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου και
μεανελκυστήρα,αλλάκαιμεδύοντουλάπες
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφι-
βολία,σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο
50.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105856 -ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνο-
λικήςεπιφάνειας64τ.μ. Ισόγειασεοικόπεδο
500τ.μ. ,Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιοκαιμιαμεγάληαπο-
θήκη40τ.μ.Είναι κατασκευασμένη το1970
καιδιαθέτειΑτομικήΘέρμανσηΠετρελαίου,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά τζάμιακαι
Τέντες,Τιμήμόνο 34.000 €.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105101 -ΩΡΟΛΟΙκατάαποκλει-
στικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένο το
1968καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Ηλε-
κτρικό,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα-Τιμή:15.000€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718

Ο ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ  «Super Course ELT
Publishing»στηΒέροια,αναζητάπροσωπικόγιατηστε-
λέχωσητωνεξής9θέσεωνεργασίας:

-Γραφίστας
-Τεχνικόςυπολογιστών&δικτύων
-MotionDesigner(AfterEffects)
-FullStackDeveloper
-JuniorDeveloper
-JuniorERPDeveloper
-SeniorERPDeveloper
-UnityDeveloper
-WebDeveloper
Γιαπερισσότερεςπληροφορίες/αποστολή βιογραφι-

κού,στείλε e-mail στο cv@supercourse.gr αναφέροντας
τη θέσηπουσε ενδιαφέρει ή επισκέψου την ιστοσελίδα
μας,www.supercourse.gr/careersμέχρικαιτις04/01/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στην οδόΑγ. Πατα-
πίου 10 στη Βέροια
κατάστημα εμβαδού
100 τ.μ., με ημιυπό-
γειο χώρο εμβαδού
30 τ.μ., κατάλληλο
για επαγγελματική
χρήση (τέως Γυμνα-
στήριο). Πληρ. τηλ.:
23310 24939, κιν.:
6973015833.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη-

λος γραφείουπλήρους

απασχόλησης.Άριστη

γνώση λογιστικής (βι-

βλία Γ΄ κατηγορίας),

αγγλικών, Η/Υ (ERP,

Excel ,  Word) .  Απο-

στολή βιογραφικών:

fakutsio@otenet.gr, τη-

λέφωνο επικοινωνίας

2331071803.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ

«TSIFLIDISSECURITY»

ζητούνται φύλακες με

άδεια εργασίας και πι-

στοποίησηγαιμόνιμηεργα-

σία.Τηλ. επικοινωίας:6937

226565.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώλης

για εργαστήριο κρεάτων.

Πληροφορίες κ. Γιώργος

6984472747.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως

60 ετών, για βοήθεια ηλι-

κιωμένου 87 ετών ως ε-

σωτερική και για δουλειές

σπιτιού. Παρέχεται διαμο-

νή και διατροφή. Μισθός

συζητήσιμος. Τηλ.: 6949

849305.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χω-

ρίς οικογενειακές ή άλλες

υποχρεώσεις για να ερ-

γασθεί σε κουζίνα εστια-

τορίου στη Γερμανία. Μι-

σθός, ασφάλιση, διαμονή

και διατροφή. Τηλ.: 6972

816816.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,αποθηκηκαινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο160€
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣκαινουριομε3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκηΑ.Θθέα350€
ΩΡΟΛΟΙ1ΔΣ-Κισογειομεαυλη,κοπλαμ150€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμεθεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορταασφ.2ΔΣΚ350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚΘερμ/τες,θεακουκλι270€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚκαινουριο350€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1Δ-ΣΚανωγειοκαλο160€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαν-
νη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικάχα-
μηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσιανο13000€

ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ.2800τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεμετρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενε-
ρο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο
60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ33τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ22000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλησι-
ονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΙατρειο120τ.μγιασυστεγαση600€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπογειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκατα-
στημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος50τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
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ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑζητάναεργασθείσεκουζίνα,

μεεμπειρία22χρόνων,γιαοποιαδήπο-

τεεργασία.Τηλ.:6948706772.

ΚΥΡΙΑΕλληνίδα καλοσυνάτη,πολύ

φτωχιά,πεπειραμένη,μεάριστεςσυστά-

σεις, ζητά δουλειά γιαφύλαξη ηλικιω-

μένων, για καθαριότητα μαγαζιών και

σκάλεςοικοδομών.Τηλ.:6972410205.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως

εσωτερική,γιαφροντίδαηλικιωμένων.

Τηλ.:6993678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίη-

σηγερόντων,γιαπρωίήγιααπόγευ-

μα, καθαριότητα σπιτιών, γραφείων,

σκάλες. Τηλ.: 6946 479828 & 6940

679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία

και εξειδίκευση στις μαθησιακες δυ-

σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας

διδασκαλίας αγγλικών παραδίδει μα-

θήματα σε παιδιά δημοτικού και γυ-

μνασίου. Τμές πολύ προσιτές. Τηλ.

επικοινωνίας:6980973819.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙιδιαίτεραμαθήμα-

τα σταΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή

πτυχιούχοΜαθηματικούΑΠΘ σε φι-

λικές τιμές. Τηλ. επικοινωνίας: 6906

471253.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία

και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-

σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας δι-

δασκαλίας αγγλικών παραδίδει μαθή-

ματαελληνικώνκαιαγγλικώνσεμαθη-

τέςδημοτικούκαιγυμνασίου.Τιμέςπο-

λύ προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 6980

973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  πλήρες φοιτητικό

δωμάτιο λευκό με στρώμα, πλυντή-

ριο ρούχων 45άρι, διπλή ντουλάπα,

καναπές που γίνεται διπλό κρεβάτι,

γραφείο με λευκό τζάμι αμμοβολή

και συρταριέρα γραφείου. Τηλ.: 6978

335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κρεβάτι  μονό με το

στρώμα.Πληρ.τηλ.:6973777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφειου, σα-

λόνι SATOμπλε, 4 καρέκλες, τραπέζι,

τραπεζάκι,τραπέζιπτυσσόμενοσυσκέ-

ψεων,ντουλάπαμεκλειδαριά(κερασί),

ντουλάπα-ράφια (μελί), καναπέδες, ό-

λα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.: 23310

21210,Κιν.:6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΗΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ
Απόγνωστήεταιρείαμεταφορώνζητείταιλογίστριαμε

άριστη γνώσηυπολογιστικώνπρογραμμάτων και απο-
θήκηςεμπορευμάτωνγιαμόνιμηεργασία,θαπροτιμηθεί
εμπειρία.Βιογραφικόμεραντεβούστοτηλ.6937226565.



P Σε χριστουγεννιάτικους ρυθμούς η αγορά: φωτάκια, 
στολίδια, κέφι, τέλη κυκλοφορίας, ένφια…

 
P Το κοινωνικό μέρισμα που έπεται είναι το μοναδικό χου-

βαρνταλίκι της χρονιάς.
 
P Κάτι σαν ολιγόλεπτο διάλλειμα. Έτσι κι αλλιώς σε λίγα 

λεπτά φαγώνεται.
 
P Αλλά ξέχασα. Οι παροχές είναι ήσσονος σημασίας. Το μείζον 

είναι τα κρατικά έσοδα.
 
P Παροχές ντε μίνιμις.
 
P Και με τόσα ντε μίνιμις που αναμένονται, η ελπίδα της κυ-

βέρνησης είναι στην πρόσθεση να είναι ικανά να φτιάξουν ένα ντε 
μάξιμους.

 
P Σημειωτέον ότι κάποτε σ’ αυτή τη χώρα δικαίως παλεύα-

με για το ντε μόνιμους.
 
P Μέχρι και η πανίσχυρη Άγκελα αποχωρεί, Έλληνας δημόσι-

ος υπάλληλος ποτέ.
 
P Σου λέει για 9,5 λεπτά χειροκροτούσαν τη Μέρκελ για 

την παράδοση στην Καρενμπάουερ. Μάτωσαν μέχρι να φύγει.
 
P Εδώ άμα είναι να φύγουν κάποιοι άλλοι, δυνάμεθα να χειρο-

κροτούμε μέχρι την αλλαγή του χρόνου.
 
P Και τότε θα έχει αξία το ‘ευτυχές το νέον έτος’.

 
P Καρενμπάουερ; Καμία 

σχέση με τον Μπεκενμάουερ;
 
P Υποκλίθηκε στον Κα-

τρούγκαλο ο Πούτιν. Είχε καιρό 
να δει καθαυτού κομμουνιστή.

 
P Άνοιξαν λέει τα πρώτα κλαμπ αποκλειστικά για την τρίτη ηλι-

κία. Ούτε στα γεράματα να μην κάτσουμε λίγο σπίτι μας.
 
P Εδώ και δέκα χρόνια στήνω την αγάπη κάθε βράδυ στο 

ραντεβού για κουβερτούλα και φασκόμηλο.
 
P Το περασμένο Σάββατο είχε ο Σπύρος ελληνική βραδιά 80’s 

με Αντύπα, Κοντολάζο, Πανταζή και Στανίση. Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ 
και δεν λέει να την κάνει.

 
P Είναι πάντα νοσταλγικό να βλέπεις 

πώς περνούσες παλιά τα βράδια στα ανά την 
Ελλάδα νυχτερινά πολιτιστικά κέντρα.

 
P Τότε διανυκτέρευε μέχρι και ο Πο-

λιτισμός. Σήμερα ακόμη και τα φαρμακεία 
την ‘κάνουν’ άμα πάει μεσάνυχτα.

 
P Και νιώθεις… νιώθεις… ΤΑΡΑΧΗ!
 
P Το περίεργο είναι το πώς από μια 

τέτοια μάζωξη έλειπε ο Βαμβακούλας.
 

P Και:
 Στη Μόσχα 

η K.G.B. συ-
νέλαβε  τρε ις 
κατασκόπους. 
Έναν Άγγλο, έ-
να Γερμανό και 
έναν Πόντ ιο . 
Τους μπουζου-
ριάσανε στην 
ασφάλε ια  κα ι 
αρχ ίσανε  τ ι ς 
γνωστές μεθό-
δους, απόσπα-
σης της αλή-
θειας. Σε λίγες 
ώρες ο Άγγλος 
είχε μαρτυρήσει 
τα πάντα στους 
ανακριτές του. 
Μετά πήραν μέ-
σα τον Γερμανό 
ο οποίος άντεξε 
λίγο παραπάνω 
στις… ‘περιποι-
ήσεις’. Πάντως 
σε δύο μέρες 
είχε αποκαλύψει 
τα πάντα. Για 
ποιον δούλευε, 
ποια ήταν η α-
ποστολή και οι 
συνεργάτες του. 
Ήρθε κι η σειρά 
του Πόντιου να 
ανακριθεί. Τον 
πήραν μέσα τα 
τσακάλ ια  κα ι 
τον άρχισαν με 
το μαλακό: «θα 
μας πείτε για 

ποιον δουλεύετε, κύριε;» Μιλιά ο Πόντιος. Τον ρωτάνε πάλι και πά-
λι. Τίποτα ο Πόντιος. Τον αρχίζουν στο ξύλο, κουβέντα ο Πόντιος. 
Τον βάλανε σε φωτιά, σε πάγο, τίποτα αυτός. Δεν έλεγε ν’ ανοίξει 
το στόμα του, κι αυτή η ιστορία πήρε πολλές μέρες. Όλη την ημέρα 
τον βασανίζανε, και τον ρωτούσαν για ποιον δουλεύει, όμως ο Πό-
ντιος ήταν παλικάρι... Μια νύχτα ο δεσμοφύλακας έξω απ’ το κελί 
του Πόντιου ακούει κάτι περίεργους θορύβους και κάτι ψιθύρους. 
Σκύβει στην κλειδαρότρυπα και βλέπει τον Πόντιο, καταματωμένο, 
να παίρνει φόρα από τη μια άκρη του κελιού, να χτυπάει το κεφάλι 
του στον τοίχο και να λέει: «Θυμήσου ρε για ποιον δουλεύεις!...»

K.Π.
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